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Όροι Παροχής Υπηρεσιών των 365 Platforms 

Αναθεωρημένο: 29 Ιανουαρίου, 2026 

 

Τα ακόλουθα περιγράφουν τους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της 365 Retail Markets, LLC (“365”, “εμείς”, 

“μας”, “μας”, “AirVend”, “Avanti”, “Company Kitchen”, “Fullcount”, “Impulsify”, “Kafoodle”, 

“Lightspeed”, “Parlevel”, “Spoonfed”, ή “Stockwell”) (“Όροι”) που εφαρμόζονται στα 365 Platforms και 

σε οποιεσδήποτε συνδεδεμένες υπηρεσίες και οντότητες διαδόχους (ατομικά και συλλογικά 

αναφερόμενες ως “365 Platforms” ή “Υπηρεσίες”). 

Αυτές οι Υπηρεσίες περιλαμβάνουν ιστότοπους, εφαρμογές κινητών και τα περίπτερα σημείου αγοράς 

μας που επιτρέπουν σε μεμονωμένα πρόσωπα (κάθε μεμονωμένο πρόσωπο αποτελώντας έναν 

“Χρήστη”) να χρησιμοποιούν τα 365 Platforms για να προσθέτουν, να παρακολουθούν και να 

διαχειρίζονται κεφάλαια ενός λογαριασμού αποθηκευμένης αξίας (έναν “Λογαριασμό” ή “My Market 

Account”) για να αγοράζουν αγαθά και υπηρεσίες από τρίτους παρόχους τέτοιων υπηρεσιών σε 

συμμετέχουσες τοποθεσίες, συμπεριλαμβανομένων ανεξάρτητων τρίτων παρόχων υπό συμφωνία με την 

365 ή ορισμένες από τις συνδεδεμένες εταιρείες της 365 (“Τρίτοι Πάροχοι”).  Οι ακόλουθοι όροι παροχής 

υπηρεσιών, μαζί με όλες τις ενημερώσεις, συμπληρώματα, πρόσθετους όρους, και όλους τους κανόνες 

και πολιτικές της 365 σχετικά με τη χρήση των 365 Platforms, συμπεριλαμβανομένης της Ειδοποίησης 

Απορρήτου της 365 (“Privacy Notice”) και της Πολιτικής Απορρήτου Βιομετρικών Δεδομένων (“Biometric 

Policy”), καθένας εκ των οποίων ενσωματώνεται δια παραπομπής, συλλογικά συνιστούν το σύνολο των 

Όρων μεταξύ εσάς και της 365.  Μπορείτε να λάβετε αντίγραφο αυτών των Όρων για τα αρχεία σας στο: 

https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/.   

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΡΙΝ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕΤΕ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΟΡΟΥΣ. Αποδέχεστε αυτούς τους Όρους χρησιμοποιώντας τα 365 Platforms.  Με την αποδοχή αυτών των 

Όρων, εσείς: (a) αναγνωρίζετε ότι έχετε διαβάσει και κατανοήσει αυτούς τους Όρους· (b) συμφωνείτε με 

τις διατάξεις αυτών των Όρων, συμπεριλαμβανομένης της συγκατάθεσής σας στη Συμφωνία Επίλυσης 

Διαφορών και Διαιτησίας (όπως παρατίθεται στην Ενότητα I κατωτέρω)· (c) συμφωνείτε να δεσμεύεστε 

νομικά από αυτούς τους όρους· (d) εγγυάστε ότι είστε σε νόμιμη ηλικία εντός της δικαιοδοσίας στην 

οποία διαμένετε ώστε να δεσμεύεστε από αυτούς τους όρους· και (e) συναινείτε στη λήψη όλων των 

αρχείων και στη διενέργεια όλων των συναλλαγών που αφορούν τα 365 Platforms, την 365, και 

οποιαδήποτε άλλη πτυχή της σχέσης σας με την 365 μέσω ηλεκτρονικών μέσων (όπως παρατίθεται στην 

Ενότητα XXXIX κατωτέρω).  ΕΑΝ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ Ή ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 

ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΜΗΝ ΠΡΟΣΠΕΛΑΥΝΕΤΕ Ή ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΑ 365 Platforms. 

Ειδοποίηση σχετικά με τη Συμφωνία Επίλυσης Διαφορών και Διαιτησίας: Αυτοί οι Όροι περιέχουν 

διατάξεις που διέπουν τον τρόπο με τον οποίο αξιώσεις μεταξύ εσάς και της 365 θα επιλύονται, 

συμπεριλαμβανομένης μιας Συμφωνίας Επίλυσης Διαφορών και Διαιτησίας (βλ. Ενότητα I κατωτέρω), 

η οποία, υπό την επιφύλαξη περιορισμένων εξαιρέσεων, θα απαιτεί από εσάς να υποβάλετε αξιώσεις 

που έχετε εναντίον μας σε δεσμευτική διαιτησία, σε ατομική βάση, όχι ως μέρος οποιασδήποτε 

ομαδικής, συλλογικής, ή αντιπροσωπευτικής διαδικασίας και θα επιτρέπεται σε εσάς να ζητήσετε 

ένδικη προστασία μόνο σε ατομική βάση, εκτός εάν εξαιρεθείτε από τη διαιτησία σύμφωνα με την 

ενότητα I(E) κατωτέρω. 

https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/
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I. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 
Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά αυτή τη Συμφωνία Επίλυσης Διαφορών και Διαιτησίας 

(“Συμφωνία Διαιτησίας”). Επηρεάζει νομικά δικαιώματα που διαφορετικά ενδέχεται να έχετε, 

συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματός σας να καταθέσετε αγωγή σε δικαστήριο. Αυτή η Συμφωνία 

Διαιτησίας προβλέπει την επίλυση των περισσότερων διαφορών μέσω διαιτησίας αντί δικαστικών 

δικών και ομαδικών αγωγών. Η διαιτησία είναι τελική και δεσμευτική και υπόκειται μόνο σε πολύ 

περιορισμένο έλεγχο από δικαστήριο. Εάν συμφωνήσετε και δεν εξαιρεθείτε χρησιμοποιώντας τις 

διαδικασίες που παρατίθενται κατωτέρω στην Ενότητα I(E), αυτή η Συμφωνία Διαιτησίας θα 

εξακολουθεί να ισχύει μετά τη λύση αυτών των Όρων και το τέλος των συναλλαγών σας με την 365. 

A. Αρχική Επίλυση Διαφορών  
Η 365 είναι διαθέσιμη τηλεφωνικώς στο 1-888-365-7382 (ΗΠΑ/Καναδάς), +1-248-434-3910

 (Διεθνές),  μέσω email στο privacy@365smartshop.com, ή στο 

https://www.365retailmarkets.com/ για να αντιμετωπίσει οποιεσδήποτε ανησυχίες ή αξιώσεις που 

ενδέχεται να έχετε σχετικά με την 365 (όπως ορίζεται κατωτέρω στην Ενότητα II)· τη χρήση από εσάς των 

Υπηρεσιών της 365· τα 365 Platforms· αυτούς τους Όρους Παροχής Υπηρεσιών· την Ειδοποίηση 

Απορρήτου μας διαθέσιμη στο https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/ και την Πολιτική 

Απορρήτου Βιομετρικών Δεδομένων μας, αντίγραφα των οποίων είναι διαθέσιμα στο 

https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/. Οι περισσότερες ανησυχίες ή αξιώσεις μπορούν 

να επιλυθούν ταχέως με αυτόν τον τρόπο. Τα μέρη θα καταβάλουν τις εμπορικά εύλογες προσπάθειές 

τους για να διευθετήσουν οποιαδήποτε διαφορά, αξίωση, ζήτημα ή διαφωνία απευθείας μέσω 

διαβούλευσης και διαπραγματεύσεων καλής πίστης, οι οποίες θα αποτελούν προϋπόθεση για 

οποιοδήποτε μέρος να κινήσει αγωγή ή διαιτησία. 

i. Συμφωνία σε Δεσμευτική Διαιτησία. Εάν τα μέρη δεν καταλήξουν σε συμφωνημένη επίλυση 

μιας ανησυχίας, αξίωσης ή διαφοράς εντός περιόδου τριάντα (30) ημερών από τον χρόνο κατά 

τον οποίο ένα μέρος κινεί την αρχική επίλυση διαφορών σύμφωνα με την Ενότητα I(A) “Αρχική 

Επίλυση Διαφορών” ανωτέρω, τότε οποιοδήποτε μέρος μπορεί να κινήσει δεσμευτική 

διαιτησία. Υπό την επιφύλαξη των εξαιρέσεων που παρατίθενται κατωτέρω, όλες οι αξιώσεις, 

διαφορές και αντιδικίες που απορρέουν από ή σχετίζονται με: (i) αυτή τη Συμφωνία Διαιτησίας 

(συμπεριλαμβανομένης της σύναψης, εκτέλεσης και παραβίασής της, εφαρμογής, 

εκτελεστότητας, σύναψης, ερμηνείας, κατασκευής, εγκυρότητας και της διαιτητευσιμότητας 

οποιασδήποτε διαφοράς), (ii) τη σχέση μεταξύ εσάς και της 365· (iii) τα 365 Platforms, αυτούς 

τους Όρους Παροχής Υπηρεσιών, την Ειδοποίηση Απορρήτου της 365 διαθέσιμη στο 

https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/ και την Πολιτική Απορρήτου Βιομετρικών 

Δεδομένων της 365 διαθέσιμη στο: https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/ ή (iv) 

τα προϊόντα και τις Υπηρεσίες της 365 (συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε συναλλαγών, 

πράξεων ή παραλείψεων που αφορούν την 365, τους δικαιοπαρόχους άδειας της, ή Τρίτους 

Παρόχους) θα επιλύονται αποκλειστικά και τελικώς μέσω δεσμευτικής διαιτησίας που 

διαχειρίζεται η American Arbitration Association (“AAA”) σε εμπιστευτική βάση σύμφωνα με τις 

διατάξεις των Consumer Arbitration Rules της AAA (προσβάσιμες στο www.adr.org ή καλώντας 

την AAA στο 1-800-778-7879), όπως τροποποιούνται από αυτή τη Συμφωνία Διαιτησίας και 

εξαιρουμένων οποιωνδήποτε κανόνων ή διαδικασιών διαιτησίας που διέπουν ή επιτρέπουν 

ομαδικές, συλλογικές, ή αντιπροσωπευτικές διαδικασίες ή ένδικη προστασία. Εάν η AAA δεν 

είναι σε θέση ή δεν είναι πρόθυμη να διαχειριστεί τη διαιτησία για οποιονδήποτε λόγο, η 
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διαιτησία θα διαχειρίζεται από την JAMS σύμφωνα με τους εφαρμοστέους κανόνες της 

(προσβάσιμους στο: www.jamsadr.com) όπως τροποποιούνται από αυτή τη Συμφωνία 

Διαιτησίας ή, εάν όχι από την JAMS, τότε από άλλον οργανισμό διαιτησίας που επιλέγεται από 

την 365 και είναι σε θέση να διαχειριστεί τη διαιτησία. Αντίγραφα των εφαρμοστέων κανόνων 

διαιτησίας είναι διαθέσιμα στο https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/. Προς 

αποφυγή αμφιβολίας, ο διαιτητής, και όχι οποιοδήποτε ομοσπονδιακό, πολιτειακό ή τοπικό 

δικαστήριο ή υπηρεσία, θα έχει αποκλειστική αρμοδιότητα να επιλύει όλες αυτές τις 

καλυπτόμενες αξιώσεις, διαφορές και αντιδικίες μεταξύ των μερών, συμπεριλαμβανομένων 

ενδεικτικά διαφορών που σχετίζονται με την ερμηνεία, το αποτέλεσμα, την παραβίαση, την 

επιβολή, την εφαρμοσιμότητα, την εκτελεστότητα ή τη σύναψη αυτών των Όρων (και όλων των 

Ειδοποιήσεων και Πολιτικών της 365 που αναφέρονται στο παρόν), αυτής της Συμφωνίας 

Διαιτησίας, οποιασδήποτε αξίωσης ότι το σύνολο ή οποιοδήποτε μέρος αυτής της Συμφωνίας 

Διαιτησίας είναι άκυρο ή ακυρώσιμο, και τη διαιτητευσιμότητα οποιασδήποτε αξίωσης. Ο 

διαιτητής θα είναι εξουσιοδοτημένος να χορηγεί οποιαδήποτε ένδικη προστασία θα ήταν 

διαθέσιμη σε δικαστήριο βάσει νόμου ή κατ’ επιείκεια, υπό τους όρους αυτής της Συμφωνίας 

Διαιτησίας, συμπεριλαμβανομένης της Παραίτησης από Ομαδικές και Συλλογικές Αγωγές που 

παρατίθεται κατωτέρω στην Ενότητα I(B). Η απόφαση του διαιτητή θα είναι τελική και 

δεσμευτική για τα μέρη και δύναται να καταχωρισθεί ως δικαστική απόφαση σε οποιοδήποτε 

δικαστήριο αρμόδιας δικαιοδοσίας, υπό την επιφύλαξη ελέγχου σύμφωνα με τις εφαρμοστέες 

νομοθετικές διατάξεις που διέπουν τις διαιτητικές αποφάσεις. Η ερμηνεία και η επιβολή αυτής 

της Συμφωνίας Διαιτησίας θα διέπονται από τον Federal Arbitration Act. 

ii. Η 365 ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΕΙ ΤΑ ΤΕΛΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΤΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΑΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΤΗ 

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΔΙΑΙΤΗΤΗ. 

iii. ΤΑ ΜΕΡΗ ΚΑΤΑΝΟΟΥΝ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ ΟΤΙ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΕ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ 

ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΕΣΕΙΣ ΚΑΙ Η 365 ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΑΡΑΙΤΕΙΣΘΕ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΕ ΔΙΚΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΕΝΟΡΚΩΝ Ή ΔΙΚΑΣΤΗ ΣΕ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΠΟΥ 

ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ. 

B. Παραίτηση από Ομαδικές και Συλλογικές Αγωγές. ΤΑ ΜΕΡΗ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ 

ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ ΟΤΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΘΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΩΣ ΟΜΑΔΙΚΗ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ, Ή 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ. ΤΑ ΜΕΡΗ ΠΑΡΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΡΗΤΩΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥΣ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ 

ΟΜΑΔΙΚΗ Ή ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΑΓΩΓΗ Ή ΝΑ ΖΗΤΗΣΟΥΝ ΕΝΔΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΕ ΟΜΑΔΙΚΗ Ή ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΒΑΣΗ. 

ΕΑΝ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ Ή ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΚΑΘΟΡΙΣΕΙ ΟΤΙ ΑΥΤΗ Η ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟ ΟΜΑΔΙΚΕΣ Ή 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΑΓΩΓΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΗ Ή ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ, ΤΕΤΟΙΟΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ 

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΗΡΕΑΖΕΙ ΤΗΝ ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ Ή ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΟΤΗΤΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΑΥΤΗΣ 

ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΥΤΗ Η ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΟΜΑΔΙΚΕΣ Ή ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΑΓΩΓΕΣ 

ΘΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΕΙ ΕΓΚΥΡΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗ ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΚΟΠΕΙ ΑΠΟ 

ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΩΣ ΖΗΤΗΜΑ ΝΟΜΟΥ. 

C. Εξαιρέσεις από αυτή τη Συμφωνία Διαιτησίας 
i. Αξιώσεις Μικροδιαφορών (Small Claims Court). Παρά οτιδήποτε αντίθετο σε αυτή τη Συμφωνία 

Διαιτησίας, είτε εσείς είτε η 365 δύναται να ζητήσει ένδικη προστασία σε Small Claims Court σε 
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ατομική βάση για διαφορές ή αξιώσεις εντός του πεδίου της δικαιοδοσίας του εν λόγω 

δικαστηρίου. 

II. Αγωγή βάσει του California Private Attorneys General Act (PAGA). Παρά οτιδήποτε αντίθετο σε 

αυτή τη Συμφωνία Διαιτησίας, οποιοδήποτε μέρος δύναται να ζητήσει ένδικη προστασία σε 

δικαστήριο νόμου για αξίωση που απορρέει βάσει του California’s Private Attorneys General 

Act. 

III. Κυβερνητικές Διαδικασίες. Παρά οτιδήποτε αντίθετο σε αυτή τη Συμφωνία Διαιτησίας, 

οποιοδήποτε μέρος διατηρεί το δικαίωμα να υποβάλει καταγγελία σε ή να συμμετέχει σε 

διαδικασίες με κυβερνητική υπηρεσία. 

D. Διαχωρισιμότητα 
Εάν οποιαδήποτε διάταξη αυτής της Συμφωνίας Διαιτησίας κριθεί ως μη εκτελεστή, τέτοια κρίση δεν 

θα επηρεάζει οποιαδήποτε άλλη διάταξη αυτής της Συμφωνίας Διαιτησίας και η μη εκτελεστή διάταξη 

θα τροποποιηθεί ώστε να καταστεί εκτελεστή, ή, εάν τέτοια τροποποίηση δεν επιτρέπεται βάσει του 

εφαρμοστέου νόμου, η διάταξη θα διαχωρισθεί από αυτή τη Συμφωνία Διαιτησίας. 

E. Δικαίωμα 30 Ημερών για Εξαίρεση από τη Διαιτησία 
Έχετε το δικαίωμα να εξαιρεθείτε και να μην δεσμεύεστε από αυτή τη Συμφωνία Διαιτησίας και τη 

διάταξη παραίτησής της από Ομαδικές και Συλλογικές Αγωγές που παρατίθεται ανωτέρω στην Ενότητα 

I(C), αποστέλλοντας έγγραφη ειδοποίηση της απόφασής σας να εξαιρεθείτε στην ακόλουθη διεύθυνση: 

1743 Maplelawn, Troy, MI, 48084, μέσω email στο privacy@365smartshop.com, ή διαδικτυακά στο: 

https://www.365retailmarkets.com/. Η ειδοποίηση εξαίρεσης πρέπει να αποσταλεί εντός τριάντα (30) 

ημερών από τη συμφωνία σας με αυτούς τους Όρους και αυτή τη Συμφωνία Διαιτησίας, άλλως θα 

δεσμεύεστε να υποβάλλετε διαφορές σε διαιτησία σύμφωνα με τους όρους αυτής της Συμφωνίας 

Διαιτησίας. Εάν εξαιρεθείτε από αυτή τη Συμφωνία Διαιτησίας, ούτε εμείς θα δεσμευόμαστε από αυτήν. 

F. Αποκλειστικός Τόπος Εκδίκασης για Δικαστική Διαδικασία 
Εάν για οποιονδήποτε λόγο αυτή η Συμφωνία Διαιτησίας δεν εφαρμόζεται σε συγκεκριμένη αξίωση ή 

διαφορά, τα μέρη συμφωνούν ότι οποιαδήποτε δικαστική διαδικασία μεταξύ τους θα κατατίθεται 

αποκλειστικά σε πολιτειακά ή ομοσπονδιακά δικαστήρια που βρίσκονται στην Oakland County, 

Michigan, διότι εκεί βρίσκεται η 365 και εκεί διαχειρίζονται οι Υπηρεσίες και τα 365 Platforms (εκτός από 

αγωγές Small Claims Court οι οποίες δύνανται να ασκηθούν στην κομητεία όπου διαμένετε). 

II. ΟΡΙΣΜΟΙ. 
Σε αυτούς τους Όρους, οι λέξεις “including” και “include” σημαίνουν “including, but not limited to.” Οι 

λέξεις “365”, “we”, “us”, “our”, “AirVend”, “Avanti”, “Company Kitchen”, “FullCount”, “Impulsify”, 

“Kafoodle”, “Lightspeed”, “Parlevel”, “Spoonfed”, ή “Stockwell” σημαίνουν την 365 Retail Markets, LLC, 

τις τρέχουσες και πρώην μητρικές, θυγατρικές ή συνδεδεμένες οντότητές της· τους παρόχους υπηρεσιών 

της 365, Τρίτους Παρόχους, Δικαιοπαρόχους Άδειας και οποιαδήποτε άλλη οντότητα ή άτομο που 

συνδράμει την 365 στην παροχή των Υπηρεσιών· και τους αντίστοιχους τρέχοντες και πρώην ιδιοκτήτες, 

μέλη, μετόχους, διευθυντές, αξιωματούχους, εργοδότες, αντιπροσώπους, διαδόχους και εκδοχείς τους. 

Οι λέξεις “you” ή “your” σημαίνουν εσάς, τον/την σύζυγό σας, εκτελεστές, διαχειριστές, διαδόχους, και 

εκδοχείς σας. Οι λέξεις “party” ή “parties” σημαίνουν εσάς και/ή την 365 όπως ορίζεται στην παρούσα 

Ενότητα II. 
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III. ΑΔΕΙΑ 
Υπό την προϋπόθεση της συμμόρφωσής σας με αυτούς τους Όρους, η 365 σας χορηγεί μία περιορισμένη, 

μη αποκλειστική, μη υποαδειοδοτήσιμη, ανακλητή, μη μεταβιβάσιμη άδεια να: (i) χρησιμοποιείτε τα 365 

Platforms στη(στις) προσωπική(ές) σας συσκευή(ές) αποκλειστικά σε συνάρτηση με τη χρήση σας σε 

συμμετέχουσες τοποθεσίες· και (ii) προσπελαύνετε και χρησιμοποιείτε οποιοδήποτε περιεχόμενο, 

πληροφορίες και συναφή υλικά που ενδέχεται να διατίθενται μέσω των 365 Platforms, σε κάθε 

περίπτωση αποκλειστικά για την προσωπική, μη εμπορική χρήση σας σε συμμόρφωση ανά πάσα στιγμή 

με αυτούς τους Όρους. Οποιαδήποτε δικαιώματα δεν χορηγούνται ρητώς στο παρόν επιφυλάσσονται 

από την 365 και τους δικαιοπαρόχους άδειας της 365. 

IV. ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ 
Ούτε αυτοί οι Όροι ούτε η χρήση από εσάς των 365 Platforms μεταβιβάζουν ή χορηγούν σε εσάς 

οποιαδήποτε δικαιώματα: (i) επί ή σχετικά με την 365 εκτός από την περιορισμένη άδεια που χορηγείται 

ανωτέρω στην Ενότητα III· ή (ii) να χρησιμοποιείτε ή να αναφέρετε με οποιονδήποτε τρόπο την εταιρική 

επωνυμία της 365, λογότυπα, ονομασίες προϊόντων και υπηρεσιών, εμπορικά σήματα ή σήματα 

υπηρεσιών ή εκείνα των δικαιοπαρόχων άδειας και παρόχων υπηρεσιών της 365. 

V. ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
Είστε υπεύθυνοι για την απόκτηση της πρόσβασης σε δίκτυο δεδομένων που είναι απαραίτητη για τη 

χρήση των 365 Platforms. Ενδέχεται να εφαρμόζονται τα τιμολόγια και τα τέλη δεδομένων και 

μηνυμάτων του δικτύου κινητής σας τηλεφωνίας εάν προσπελαύνετε ή χρησιμοποιείτε τα 365 Platforms 

από συσκευή με δυνατότητα ασύρματης σύνδεσης. Είστε υπεύθυνοι για την απόκτηση και την 

ενημέρωση συμβατού υλικού ή συσκευών που είναι απαραίτητες για την πρόσβαση και τη χρήση των 

365 Platforms. Η 365 δεν εγγυάται ότι τα 365 Platforms, ή οποιοδήποτε μέρος των 365 Platforms, θα 

λειτουργούν σε οποιοδήποτε συγκεκριμένο υλικό ή συσκευή. Τα 365 Platforms ενδέχεται να υπόκεινται 

σε δυσλειτουργίες και καθυστερήσεις που είναι εγγενείς στη χρήση του Διαδικτύου και των 

ηλεκτρονικών επικοινωνιών. 

VI. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ 
Προκειμένου να χρησιμοποιήσετε τα 365 Platforms, πρέπει να συμφωνήσετε με αυτούς τους Όρους και 

την Ειδοποίηση Απορρήτου μας υπογράφοντας ηλεκτρονικά το όνομά σας και κάνοντας κλικ στα κουμπιά 

που βρίσκονται στο κάτω μέρος της Ειδοποίησης Απορρήτου. Πρέπει να είστε τουλάχιστον 18 ετών για 

να αποκτήσετε Λογαριασμό ή σε νόμιμη ηλικία ενηλικίωσης εντός της δικαιοδοσίας στην οποία 

διαμένετε για να συνάψετε αυτούς τους Όρους. Η εγγραφή Λογαριασμού απαιτεί να υποβάλετε στην 

365 ορισμένες προσωπικές πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένου του ονόματός σας και της διεύθυνσης 

e-mail σας. Συμφωνείτε να διατηρείτε ακριβείς, πλήρεις, και ενημερωμένες πληροφορίες στον 

Λογαριασμό σας. Η αποτυχία σας να διατηρείτε ακριβείς, πλήρεις, και ενημερωμένες πληροφορίες 

Λογαριασμού ενδέχεται να έχει ως αποτέλεσμα την αδυναμία σας να προσπελάσετε και να 

χρησιμοποιήσετε τα 365 Platforms και ενδέχεται επίσης να έχει ως αποτέλεσμα η 365 να λύσει τον 

Λογαριασμό σας και τη σχέση της με εσάς, αν και η Συμφωνία Διαιτησίας θα παραμείνει σε πλήρη ισχύ 

και αποτέλεσμα παρά τη λύση αυτή. Συμφωνείτε να διατηρείτε την ασφάλεια και τη μυστικότητα του 

ονόματος χρήστη Λογαριασμού σας, του κωδικού πρόσβασης και άλλων πληροφοριών πρόσβασης ανά 

πάσα στιγμή, και είστε υπεύθυνοι για κάθε δραστηριότητα που λαμβάνει χώρα υπό τον Λογαριασμό σας. 
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Εκτός εάν άλλως επιτρέπεται από την 365 εγγράφως, μπορείτε να κατέχετε μόνο έναν Λογαριασμό. Δεν 

δύνασθε να εξουσιοδοτήσετε τρίτα μέρη να χρησιμοποιούν τον Λογαριασμό σας, και δεν δύνασθε να 

επιτρέψετε σε πρόσωπα κάτω των 18 ετών να χρησιμοποιούν τον Λογαριασμό σας εκτός εάν 

συνοδεύονται από εσάς. Δεν δύνασθε να εκχωρήσετε ή άλλως να μεταβιβάσετε τον Λογαριασμό σας σε 

οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο ή οντότητα. 

Τα 365 Platforms σας επιτρέπουν να φορτώνετε αξία τοπικού νομίσματος μέσω των περιπτέρων, των 
καταναλωτικών ιστότοπων ή της εφαρμογής κινητού στον Λογαριασμό σας ως προπληρωμή για 
μελλοντικές αγορές σε συμμετέχουσες τοποθεσίες που αποδέχονται Λογαριασμό ως πληρωμή. Η αξία 
τοπικού νομίσματος που φορτώνετε στον Λογαριασμό σας αποτελεί προπληρωμή μόνο για τα αγαθά και 
τις υπηρεσίες των συμμετεχουσών τοποθεσιών. Καμία πιστωτική κάρτα, χρεωστική κάρτα, πιστωτική 
γραμμή, προστασία υπερανάληψης ή Λογαριασμός κατάθεσης δεν συνδέεται με τα 365 Platforms. Εκτός 
εάν άλλως επιτρέπεται από τον νόμο, τα ποσά που φορτώνονται στον Λογαριασμό σας ενδέχεται να 
είναι επιστρέψιμα σύμφωνα με τους τοπικούς όρους της συμμετέχουσας τοποθεσίας στην οποία 
χρησιμοποιείτε τον Λογαριασμό σας. Κανένας τόκος, μερίσματα ή οποιαδήποτε άλλα κέρδη επί 
κεφαλαίων που φορτώνονται στον Λογαριασμό σας δεν θα συσσωρεύονται ούτε θα καταβάλλονται ή 
πιστώνονται σε εσάς από την 365. Η αξία που συνδέεται με τον Λογαριασμό σας δεν είναι ασφαλισμένη 
από την Federal Deposit Insurance Corporation (FDIC). 
 
Πιστώσεις (πιστώσεις ευγένειας, πιστώσεις παραπομπής, πιστώσεις σνακ, Ανταμοιβές Προγράμματος 

Παραπομπής, Κωδικοί Προγράμματος Παραπομπής, πιστώσεις επιβράβευσης, ανταμοιβές 

προγράμματος επιβράβευσης, επιδοτήσεις, δωροκάρτες) και προσφορές (προωθητικές προσφορές, 

εκπτώσεις, κουπόνια), είναι μη μεταβιβάσιμες, δεν δύνανται να μεταπωληθούν, και δεν εξαργυρώνονται 

για μετρητά ή άλλα ανταλλάγματα.  Επιφυλασσόμαστε του δικαιώματος να λήξουμε, να περιορίσουμε ή 

να τροποποιήσουμε οποιεσδήποτε πιστώσεις ή προσφορά ανά πάσα στιγμή.  Εάν ο λογαριασμός σας 

ακυρωθεί για οποιονδήποτε ή χωρίς λόγο, ενδέχεται να απωλέσετε οποιεσδήποτε εκκρεμείς, τρέχουσες, 

ή μελλοντικές πιστώσεις ή προωθητικές προσφορές και οποιεσδήποτε άλλες μορφές μη εξαργυρωμένης 

αξίας εντός ή συνδεδεμένες με τον λογαριασμό σας χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση προς εσάς.  

Συμφωνείτε ότι δύναται να αλλάξουμε τους όρους και προϋποθέσεις του προγράμματος Παραπομπής ή 

επιβράβευσης, να τερματίσουμε το πρόγραμμα Παραπομπής ή επιβράβευσης, ή να λήξουμε, να 

αφαιρέσουμε, να περιορίσουμε, ή να τροποποιήσουμε τις ανταμοιβές σας του προγράμματος 

Παραπομπής ή επιβράβευσης ανά πάσα στιγμή για οποιονδήποτε λόγο, συμπεριλαμβανομένου 

ενδεικτικά του ενδεχομένου ότι καθορίζουμε ή πιστεύουμε ότι η συμμετοχή σας στο πρόγραμμα 

Παραπομπής ή επιβράβευσης ή η χρήση ή εξαργύρωση Κωδικών Προγράμματος Παραπομπής, 

ανταμοιβών προγράμματος επιβράβευσης, ή προσφορών ήταν εσφαλμένη, δόλια, παράνομη, ή άλλως 

κατά παράβαση αυτών των Όρων. 

Ο Λογαριασμός σας έχει οριστεί να λειτουργεί στην τοποθεσία βάσης σας, η οποία προσδιορίζεται μέσω 

πρόσκλησης για δημιουργία Λογαριασμού από την τοποθεσία βάσης σας. Επιφυλασσόμαστε του 

δικαιώματος να μην αποδεχθούμε οποιαδήποτε πληρωμή Λογαριασμού και δύναται άλλως να λύσουμε 

ή να περιορίσουμε τη χρήση ενός Λογαριασμού εάν ευλόγως πιστεύουμε ότι η χρήση είναι μη 

εξουσιοδοτημένη, δόλια ή άλλως παράνομη. 

Εκτός εάν άλλως συμφωνηθεί από την 365 σε ξεχωριστή έγγραφη συμφωνία με εσάς, ο Λογαριασμός 

σας διατίθεται αποκλειστικά για την προσωπική, μη εμπορική χρήση σας. 
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Σε τοποθεσίες όπου ο Λογαριασμός σας είναι ενσωματωμένος με το σύστημα παρακράτησης 

μισθοδοσίας του εργοδότη σας, η 365 δεν φέρει ευθύνη για μη εξουσιοδοτημένες, δόλιες, ή 

παρακρατήσεις μισθοδοσίας που διεκπεραιώνονται εσφαλμένα από τον εργοδότη σας. 

VII. ΦΟΡΤΩΣΗ ΑΞΙΑΣ ΣΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ 
Μπορείτε να φορτώσετε αξία (σε τοπικό νόμισμα) στον Λογαριασμό σας χρησιμοποιώντας εγκεκριμένη 

πιστωτική κάρτα ή χρεωστική κάρτα από το περίπτερο, από καταναλωτικούς ιστότοπους ή τις εφαρμογές 

κινητού μας.  Όλα τα ποσά που φορτώνονται στον Λογαριασμό σας τηρούνται και εκφράζονται σε τοπικό 

νόμισμα. 

Αξία δύναται επίσης να φορτωθεί στον Λογαριασμό σας υπό τη μορφή πιστώσεων ευγένειας, πιστώσεων 

παραπομπής, πιστώσεων επιβράβευσης, πιστώσεων σνακ, προσφορών, επιδοτήσεων, δωροκαρτών, και 

προωθητικών ενεργειών.  Αυτές οι Πιστώσεις δεν έχουν αξία μετρητών, είναι μη μεταβιβάσιμες, μη 

επιστρέψιμες, δεν δύνανται να χρησιμοποιηθούν για την πληρωμή φόρων ή τελών, και δεν υπόκεινται 

σε εγκατάλειψη (escheatable) εκτός εάν άλλως απαιτείται από τον νόμο.    

VIII. ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΓΟΡΑΣ 
Μπορείτε να χρησιμοποιείτε τον Λογαριασμό σας για να πληρώνετε για αγορές σε συμμετέχουσες 

τοποθεσίες εμπόρων, υπό την προϋπόθεση ότι ο Λογαριασμός σας έχει επαρκές υπόλοιπο για να 

ολοκληρώσει τη συναλλαγή. Όταν πραγματοποιείται αγορά χρησιμοποιώντας τον Λογαριασμό σας, το 

υπόλοιπο του Λογαριασμού σας θα μειώνεται κατά το ποσό της συναλλαγής, συμπεριλαμβανομένων 

ενδεικτικά της τιμής του προϊόντος, των φόρων, και οποιωνδήποτε πρόσθετων τελών. Εάν το υπόλοιπο 

του Λογαριασμού σας είναι ανεπαρκές κατά τον χρόνο της απόπειρας αγοράς, η συναλλαγή θα 

απορριφθεί και πρέπει να προσθέσετε κεφάλαια για να ολοκληρώσετε την αγορά. Όλες οι ερωτήσεις 

σχετικά με την αγορά σας θα πρέπει να απευθύνονται στον διαχειριστή της τοποθεσίας όπου 

αγοράστηκαν τα αγαθά. 

Σε τοποθεσίες όπου ο Λογαριασμός σας είναι ενσωματωμένος με το σύστημα παρακράτησης 

μισθοδοσίας του εργοδότη σας, όταν πραγματοποιείτε αγορά, το υπόλοιπο της αγοράς θα 

παρακρατείται από μελλοντικό μισθό από τον εργοδότη σας.  Όλες οι ερωτήσεις σχετικά με 

παρακρατήσεις μισθοδοσίας, φόρους και παρακρατήσεις φόρων, και οποιεσδήποτε άλλες λογιστικές 

εκτιμήσεις θα πρέπει να απευθύνονται στον εργοδότη σας.  Είστε υπεύθυνοι για τη διατήρηση ακριβών 

αποδείξεων αγορών και ιστορικού συναλλαγών προκειμένου να αμφισβητήσετε οποιεσδήποτε 

παρακρατήσεις μισθοδοσίας με τον εργοδότη σας.   

IX. ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 
Όταν χρησιμοποιείτε τον Λογαριασμό σας, η 365 θα παρέχει απόδειξη κατόπιν αιτήματός σας. Ανάλογα 

με την τοποθεσία όπου πραγματοποιήθηκε η αγορά, οι επιλογές απόδειξης ενδέχεται να περιλαμβάνουν 

οποιαδήποτε ή όλες από τις ακόλουθες: SMS (εφαρμόζονται τα τυπικά τιμολόγια), εκτύπωση, email, ή 

την εφαρμογή κινητού. Η απόδειξη θα υποδεικνύει ότι η αγορά πραγματοποιήθηκε χρησιμοποιώντας 

τον Λογαριασμό σας και ποια αγαθά αγοράστηκαν και την τιμή αγοράς τους. Είναι δική σας ευθύνη να 

διατηρείτε οποιεσδήποτε αποδείξεις και να διασφαλίζετε τακτικά ότι το ιστορικό συναλλαγών και το 

υπόλοιπο του Λογαριασμού σας είναι ορθά. Μπορείτε να ελέγχετε το υπόλοιπο του Λογαριασμού σας 

μέσω των εφαρμογών κινητού ή μέσω της συσκευής όπου πραγματοποιούνται οι αγορές. Μπορείτε να 
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ανασκοπείτε το προηγούμενο ιστορικό συναλλαγών μέσω καταναλωτικών ιστότοπων ή στις εφαρμογές 

κινητού. 

Για ορισμένες περιπτώσεις χρήσης των Υπηρεσιών της 365, ήτοι Payment Gateway, η 365 δεν είναι σε 

θέση να παρέχει απόδειξη. Όταν αυτό ισχύει, απόδειξη για την αγορά σας θα πρέπει να είναι διαθέσιμη 

από τον διαχειριστή της αγοράς όπου πραγματοποιήσατε την αγορά. 

X. ΑΙΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 
Η 365 δεν φέρει ευθύνη για την ποιότητα, ασφάλεια, νομιμότητα, ή οποιαδήποτε άλλη πτυχή του 

αγαθού που αγοράστηκε χρησιμοποιώντας τον Λογαριασμό σας. Εάν για οποιονδήποτε λόγο πιστεύετε 

ότι ένα αγαθό που αγοράστηκε παραβίασε ή δεν πληρούσε οποιαδήποτε από τις προαναφερθείσες 

πτυχές, επιφυλάσσεστε του δικαιώματος να ζητήσετε επιστροφή χρημάτων για την τιμή του προϊόντος. 

Για να ζητήσετε επιστροφή χρημάτων επικοινωνήστε με τον διαχειριστή της αγοράς όπου 

πραγματοποιήσατε την αγορά για να ζητήσετε επιστροφή χρημάτων. Παρακαλούμε σημειώστε ότι οι 

επιστροφές χρημάτων δεν είναι εγγυημένο ότι θα εγκριθούν, καθώς όλες οι διακανονισμένες 

συναλλαγές θεωρούνται οριστικοποιημένες. Ο διαχειριστής της αγοράς φέρει κάθε ευθύνη για την 

έγκριση επιστροφών χρημάτων.  Οι επιστροφές χρημάτων συχνά εκδίδονται υπό τη μορφή πιστώσεων 

ευγένειας που προστίθενται στον Λογαριασμό σας και εξαργυρώνονται στην αγορά σας.  

Σε τοποθεσίες όπου ο Λογαριασμός σας είναι ενσωματωμένος με το σύστημα παρακράτησης 

μισθοδοσίας του εργοδότη σας, η 365 δεν είναι σε θέση να διεκπεραιώσει επιστροφές χρημάτων μέσω 

του συστήματος παρακράτησης μισθοδοσίας του εργοδότη σας.  Εάν μία αγορά έχει παρακρατηθεί από 

μισθό εσφαλμένα, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον εργοδότη σας ή τον διαχειριστή της αγοράς σας 

για να καθορίσετε τις επιλογές επιστροφής χρημάτων σας.  

XI. ΥΠΟΠΤΗ Ή ΜΗ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
Η 365 επιφυλάσσεται του δικαιώματος να περιορίσει την πρόσβαση στον Λογαριασμό σας, στον 

λογαριασμό ιστότοπου διαχειριστή, στον λογαριασμό ιστότοπου πελάτη, ή σε άλλους λογαριασμούς στα 

365 Platforms εάν έχουμε λόγο να πιστεύουμε ότι ενδέχεται να λαμβάνει χώρα ύποπτη ή μη 

εξουσιοδοτημένη δραστηριότητα. Η 365 δεν είναι υπεύθυνη για την παρακολούθηση του Λογαριασμού 

σας, του λογαριασμού ιστότοπου διαχειριστή, του λογαριασμού ιστότοπου πελάτη, ή άλλων 

λογαριασμών στα 365 Platforms προκειμένου να καθορίσει εάν και πότε υπάρχει ύποπτη ή μη 

εξουσιοδοτημένη δραστηριότητα. Συμφωνείτε να αναλάβετε κάθε ευθύνη για τη διατήρηση της 

ακεραιότητας και προστασίας του Λογαριασμού σας, του λογαριασμού ιστότοπου διαχειριστή, του 

λογαριασμού ιστότοπου πελάτη, ή άλλων λογαριασμών στα 365 Platforms προκειμένου να καθορίσετε 

εάν και πότε υπάρχει ύποπτη ή μη εξουσιοδοτημένη δραστηριότητα. Εάν επιτρέψετε σε κάποιον άλλο 

να χρησιμοποιεί τον Λογαριασμό σας, τον λογαριασμό ιστότοπου διαχειριστή, τον λογαριασμό 

ιστότοπου πελάτη, ή άλλους λογαριασμούς στα 365 Platforms, η 365 θα αντιμετωπίσει αυτή την ενέργεια 

ως εξουσιοδότησή σας προς το εν λόγω πρόσωπο να χρησιμοποιεί τον Λογαριασμό σας, τον λογαριασμό 

ιστότοπου διαχειριστή, τον λογαριασμό ιστότοπου πελάτη, ή άλλους λογαριασμούς και θα είστε 

υπεύθυνοι για κάθε δραστηριότητα από το εν λόγω πρόσωπο. Είναι δική σας ευθύνη να παρακολουθείτε 

τον Λογαριασμό σας, τον λογαριασμό ιστότοπου διαχειριστή, τον λογαριασμό ιστότοπου πελάτη, ή άλλη 

δραστηριότητα λογαριασμού στα 365 Platforms και να διατηρείτε ακριβή αρχεία αγορών Λογαριασμού 

και γεγονότων χρηματοδότησης και να αναφέρετε αμέσως οποιαδήποτε ύποπτη δραστηριότητα ή 

αποκλίσεις στην 365. Εάν υποστείτε πραγματικό ή ύποπτο περιστατικό ασφάλειας δεδομένων 
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(“Περιστατικό Ασφάλειας”) που αφορά τον Λογαριασμό σας, τον λογαριασμό ιστότοπου διαχειριστή, τον 

λογαριασμό ιστότοπου πελάτη, ή άλλους λογαριασμούς με την 365 ή τα 365 Platforms, πρέπει να μας 

ειδοποιήσετε εντός 48 ωρών εκτός εάν παρεμποδίζεται από οδηγία αρχών επιβολής του νόμου ή 

ρυθμιστικών αρχών, οπότε πρέπει να μας ειδοποιήσετε εντός του συντομότερου εφικτού χρονικού 

διαστήματος. Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για τη συμμόρφωση με οποιουσδήποτε εφαρμοστέους 

νόμους που αφορούν οποιοδήποτε Περιστατικό Ασφάλειας, συμπεριλαμβανομένων των νόμων 

ειδοποίησης παραβίασης δεδομένων, εκτός του ότι η 365 έχει το δικαίωμα να ανασκοπεί οποιεσδήποτε 

ειδοποιήσεις παραβίασης δεδομένων εκ των προτέρων της υποβολής τέτοιων ειδοποιήσεων από εσάς.  

XII. ΑΝΑΚΛΗΣΗ, ΛΗΞΗ ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 
Κάθε Λογαριασμός θεωρείται νομική ιδιοκτησία της 365 και ως εκ τούτου, υπόκειται σε ανάκληση, λήξη, 

ή κλείσιμο ανά πάσα στιγμή χωρίς αιτία ή ειδοποίηση όπως κρίνεται εύλογο από την 365. Εάν ο 

Λογαριασμός σας υπόκειται σε ανάκληση, λήξη, ή κλείσιμο, αναμένεται να παύσετε αμέσως τη χρήση 

του Λογαριασμού σας και να συμμορφωθείτε με την 365 σύμφωνα με το παρόν έγγραφο. Η 365 θα 

διευκολύνει εύλογες προσπάθειες για επιστροφή χρημάτων Λογαριασμού εάν το υπόλοιπο υπερβαίνει 

το διοικητικό κόστος κλεισίματός του.   Σε περιπτώσεις όπου ο κάτοχος του Λογαριασμού δεν δύναται 

να επικοινωνηθεί ευλόγως, το υπόλοιπο θα αποδοθεί σύμφωνα με τους πολιτειακούς νόμους 

εγκατάλειψης (escheatment). Εάν η πολιτεία είναι άγνωστη, τα κεφάλαια που τηρούνται στην κατοχή 

μας θα αποδοθούν μέσω escheatment στην Πολιτεία του Delaware.  

A. Λήξη Λογαριασμού: Εκτός εάν άλλως ορίζεται από ανεξάρτητη έγγραφη συμφωνία, η 365 είναι 

ο Merchant of Record (MoR), και ως εκ τούτου, η 365 επιφυλάσσεται του δικαιώματος να 

ανασκοπεί περιοδικά, να κλείνει και να καταστρέφει προσωπικές πληροφορίες σε οποιονδήποτε 

Λογαριασμό με τουλάχιστον 5 συνεχόμενα έτη αδράνειας.  Τα εναπομένοντα υπόλοιπα σε 

λογαριασμούς με 5 έτη ή περισσότερα αδράνειας θα θεωρούνται αζήτητη περιουσία. Εάν το 

υπόλοιπο υπερβαίνει το διοικητικό κόστος κλεισίματός του, η 365 θα το αποδώσει στην αρμόδια 

πολιτειακή κυβέρνηση σε συνάρτηση με τους πολιτειακούς νόμους escheatment.  Εάν η πολιτεία 

είναι άγνωστη, τα κεφάλαια που τηρούνται στην κατοχή μας θα αποδοθούν μέσω escheatment 

στην Πολιτεία του Delaware. Η 365 θα καταβάλει εύλογη προσπάθεια να ειδοποιήσει τους 

κατόχους Λογαριασμού μέσω email πριν από το κλείσιμο ενός Λογαριασμού εάν το υπόλοιπο 

υπερβαίνει το διοικητικό κόστος κλεισίματός του.   Οι κάτοχοι Λογαριασμού είναι υπεύθυνοι να 

διατηρούν ακριβείς, πλήρεις, και ενημερωμένες πληροφορίες στο προφίλ σας.     

B. Κλείσιμο Λογαριασμού: Επιφυλάσσεστε του δικαιώματος να κλείσετε τον Λογαριασμό σας ανά 

πάσα στιγμή με αξίωση επί του εναπομένοντος υπολοίπου του Λογαριασμού. Για να κλείσετε 

τον λογαριασμό σας επικοινωνήστε με τον διαχειριστή της κύριας αγοράς σας ζητώντας να 

κλείσετε τον Λογαριασμό σας. Ενδέχεται να απαιτείται να παράσχετε ενεργό αριθμό πιστωτικής 

κάρτας ή ταχυδρομική διεύθυνση για επιστροφή χρημάτων του υπολοίπου του Λογαριασμού 

σας. Οι διαχειριστές θα είναι υπεύθυνοι για τη διαχείριση όλων των κλεισιμάτων Λογαριασμού. 

 

XIII. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΧΡΕΩΣΕΙΣ 
Περιορισμός Ευθύνης: η 365 δεν θα φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία που υφίστασθε 

στις ακόλουθες περιστάσεις: 

• Εάν, χωρίς υπαιτιότητα της 365, ο Λογαριασμός σας δεν γίνεται δεκτός. 
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• Η αδυναμία πρόσβασης στα κεφάλαιά σας αφού η 365 έχει περιορίσει τη χρήση του 

Λογαριασμού σας μετά από ύποπτη ή μη εξουσιοδοτημένη δραστηριότητα. 

• Εάν, χωρίς υπαιτιότητα της 365, δεν έχετε τα απαραίτητα κεφάλαια στον Λογαριασμό σας 

για να ολοκληρώσετε μία συναλλαγή. 

• Εάν οποιοσδήποτε εξοπλισμός ή ηλεκτρονικές συσκευές που χρησιμοποιούνται κατά τη 

διάρκεια μίας συναλλαγής δεν λειτουργούν ορθά. 

• Απώλεια και ζημία που προκύπτουν από οποιαδήποτε παράνομη, δόλια, ή άλλη αθέμιτη 

συμπεριφορά από εσάς κατά τη χρήση του Λογαριασμού σας. Αυτό περιλαμβάνει 

ενδεικτικά την παροχή στην 365 εσφαλμένων ή ανακριβών πληροφοριών ή τη χρήση του 

Λογαριασμού σας για να παραβιάσετε οποιουσδήποτε εφαρμοστέους νόμους ή 

κανονισμούς. 

Η 365 δεν χρεώνει οποιαδήποτε τέλη έκδοσης, ενεργοποίησης, ή υπηρεσιών στον λογαριασμό σας.  Βλ. 

την Ειδοποίηση Απορρήτου μας, διαθέσιμη στο https://365retailmarkets.com/consumer-policy/, για 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την περίοδο διατήρησης δεδομένων μας για ανενεργούς 

λογαριασμούς.  

XIV. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
Εάν επιλέξετε να λαμβάνετε αποδείξεις SMS, βάσει των προτιμήσεών σας στον Λογαριασμό σας 

(διαθέσιμες σε καταναλωτικούς ιστότοπους ή στην εφαρμογή κινητού) συμφωνείτε ότι η 365 δύναται να 

σας αποστέλλει ενημερωτικά μηνύματα κειμένου (SMS) ως μέρος της κανονικής επιχειρηματικής 

λειτουργίας. Ενδέχεται να εφαρμόζονται τα τυπικά τιμολόγια μηνυμάτων κειμένου. Μπορείτε να 

εξαιρεθείτε από τη λήψη μηνυμάτων κειμένου (SMS) από την 365 ανά πάσα στιγμή ενημερώνοντας τις 

προτιμήσεις σας διαδικτυακά στον Λογαριασμό σας (διαθέσιμο σε καταναλωτικούς ιστότοπους ή στην 

εφαρμογή κινητού). Αναγνωρίζετε ότι η εξαίρεση από τη λήψη μηνυμάτων κειμένου (SMS) ενδέχεται να 

επηρεάσει τη χρήση σας των 365 Platforms. Ενδέχεται να εφαρμόζονται τα τυπικά τιμολόγια παρόχου. 

Μπορείτε επίσης να επιλέξετε να λάβετε ένα εφάπαξ μήνυμα SMS σε περίπτερο επιλέγοντας την επιλογή 

“Text” για απόδειξη κατά την ολοκλήρωση της συναλλαγής σας. Η 365 θα σας αποστείλει ένα εφάπαξ 

μήνυμα SMS της απόδειξής σας σε ανταπόκριση αυτού του αιτήματος εκτός εάν εσείς αργότερα 

επιλέξετε να λαμβάνετε μηνύματα SMS όπως περιγράφεται ανωτέρω.  Ενδέχεται να εφαρμόζονται τα 

τυπικά τιμολόγια μηνυμάτων κειμένου.   

Για ορισμένες περιπτώσεις χρήσης των Υπηρεσιών της 365, ήτοι Payment Gateway, η 365 δεν είναι σε 

θέση να παρέχει απόδειξη. Όταν αυτό ισχύει, απόδειξη για την αγορά σας θα πρέπει να είναι διαθέσιμη 

από τον διαχειριστή της αγοράς όπου πραγματοποιήσατε την αγορά. 

XV. ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ EMAIL 
Εάν επιλέξετε να λαμβάνετε αποδείξεις email, βάσει των προτιμήσεών σας στον Λογαριασμό σας 

(διαθέσιμες σε καταναλωτικούς ιστότοπους ή στην εφαρμογή κινητού) συμφωνείτε ότι η 365 δύναται να 

σας αποστέλλει ενημερωτικά μηνύματα email ως μέρος της κανονικής επιχειρηματικής λειτουργίας. 

Μπορείτε να εξαιρεθείτε από τη λήψη μηνυμάτων email από την 365 ανά πάσα στιγμή ενημερώνοντας 

τις προτιμήσεις σας διαδικτυακά στον Λογαριασμό σας (διαθέσιμο σε καταναλωτικούς ιστότοπους ή 

στην εφαρμογή κινητού). Αναγνωρίζετε ότι η εξαίρεση από τη λήψη μηνυμάτων ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου ενδέχεται να επηρεάσει τη χρήση σας των 365 Platforms. 

https://365retailmarkets.com/consumer-policy/
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Μπορείτε επίσης να επιλέξετε να λάβετε ένα εφάπαξ μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε ένα kiosk 

επιλέγοντας την επιλογή “Email” για απόδειξη κατά την ολοκλήρωση της συναλλαγής σας. Η 365 θα σας 

αποστείλει ένα εφάπαξ μήνυμα Email της απόδειξής σας σε ανταπόκριση στο παρόν αίτημα, εκτός εάν 

μεταγενέστερα επιλέξετε να λαμβάνετε μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου όπως περιγράφεται 

ανωτέρω.   

Για ορισμένες περιπτώσεις χρήσης των Υπηρεσιών της 365, ήτοι Payment Gateway, η 365 δεν είναι σε 

θέση να παρέχει απόδειξη. Όταν αυτό ισχύει, απόδειξη για την αγορά σας θα πρέπει να είναι διαθέσιμη 

από τον διαχειριστή της αγοράς όπου πραγματοποιήσατε την αγορά. 

XVI. ΣΦΑΛΜΑΤΑ ΧΡΕΩΣΗΣ, ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
Διατηρούμε το δικαίωμα να διορθώσουμε το υπόλοιπο του Account σας εάν πιστεύουμε ότι έλαβε χώρα 

διοικητικό, χρεωστικό ή λογιστικό σφάλμα. Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με το ιστορικό συναλλαγών σας 

ή οποιαδήποτε διόρθωση, ή εάν αμφισβητείτε οποιαδήποτε συναλλαγή ή διόρθωση που έχει 

καταλογισθεί εις βάρος του Account σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την 365 στο 

accounthelp@365smartshop.com Θα διενεργήσουμε έρευνα, θα κοινοποιήσουμε τα αποτελέσματα και 

θα διορθώσουμε τυχόν σφάλματα. Εάν δεν διαπιστωθεί σφάλμα, θα κοινοποιήσουμε αιτιολόγηση. Δεν 

θα φέρουμε ουδεμία ευθύνη για οποιοδήποτε σφάλμα χρέωσης εκτός εάν μας παράσχετε ειδοποίηση 

εντός 60 ημερών από την ημερομηνία της επίμαχης συναλλαγής. Θα πρέπει να παρακολουθείτε στενά 

τις συναλλαγές σας και τα υπόλοιπα του Account σας. 

 

XVII. ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΜΗ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ Ή 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
Επειδή το Account σας χρησιμοποιείται όπως μετρητά για αγορές από συμμετέχουσες τοποθεσίες, είστε 

υπεύθυνοι για όλες τις συναλλαγές που συνδέονται με το Account σας, συμπεριλαμβανομένων μη 

εξουσιοδοτημένων συναλλαγών. Ωστόσο, εάν οι πληροφορίες του Account σας χαθούν, κλαπούν ή 

παραβιασθούν, το Account σας δύναται να παγώσει με το υπόλοιπο που παραμένει σε αυτό κατά τον 

χρόνο που καλείτε ή επικοινωνείτε μαζί μας για να ζητήσετε να παγώσουμε το Account σας. Το υπόλοιπο 

του Account σας προστατεύεται μόνον από το χρονικό σημείο κατά το οποίο ειδοποιείτε την 365. Θα 

παγώσουμε το εναπομένον υπόλοιπο στο Account σας κατά τον χρόνο που μας ειδοποιείτε και θα 

διατηρήσουμε το εν λόγω εναπομένον υπόλοιπο έως ότου επανενεργοποιήσετε το Account σας. 

Είστε υπεύθυνοι για κάθε δραστηριότητα ενώ είστε συνδεδεμένοι στα Services όπως ιστοσελίδες 

διαχειριστών, ιστοσελίδες πελατών ή άλλους λογαριασμούς 365 Platforms, συμπεριλαμβανομένης μη 

εξουσιοδοτημένης ή κακόβουλης δραστηριότητας σε περίπτωση που τα διαπιστευτήριά σας 

παραβιάσθηκαν. Εάν υποστείτε πραγματικό ή πιθανολογούμενο περιστατικό ασφάλειας δεδομένων 

(“Security Incident”) που αφορά το Account σας, λογαριασμό ιστοσελίδας διαχειριστή, λογαριασμό 

ιστοσελίδας πελάτη ή άλλους λογαριασμούς με την 365 ή στις 365 Platforms, οφείλετε να μας 

ειδοποιήσετε εντός 48 ωρών εκτός εάν εμποδίζεστε από οδηγία αρχών επιβολής του νόμου ή 

ρυθμιστικών αρχών, οπότε οφείλετε να μας ειδοποιήσετε εντός του συντομότερου εφικτού χρονικού 

διαστήματος. Είστε αποκλειστικώς υπεύθυνοι για τη συμμόρφωση με οποιουσδήποτε εφαρμοστέους 

νόμους που αφορούν οποιοδήποτε Security Incident, συμπεριλαμβανομένων νόμων ειδοποίησης 
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παραβίασης δεδομένων, εκτός του ότι η 365 έχει το δικαίωμα να εξετάζει οποιεσδήποτε ειδοποιήσεις 

παραβίασης δεδομένων εκ των προτέρων της υποβολής εκ μέρους σας τέτοιων ειδοποιήσεων.  

 

XVIII. ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 
Για πληροφορίες σχετικά με το πώς συλλέγουμε, χρησιμοποιούμε, γνωστοποιούμε πληροφορίες που 

αφορούν τους Users και πώς να επιλέγετε προτιμήσεις απορρήτου, δείτε την Ειδοποίηση Απορρήτου μας 

που βρίσκεται στη διεύθυνση: https://365retailmarkets.com/consumer-policy/ 

 

XIX. ΥΠΟΒΟΛΗ ΙΔΕΩΝ 
Χωριστά και ανεξάρτητα από οποιεσδήποτε συνεισφορές περιεχομένου όπως blogs, wikis, φόρουμ 

συζητήσεων, αναρτήσεις, συνομιλίες ή άλλες μορφές μέσων που δημιουργούνται από εσάς (“User 

Content”) τις οποίες παρέχετε, μπορείτε να υποβάλετε ερωτήσεις, σχόλια, ανατροφοδότηση, προτάσεις, 

ιδέες, σχέδια, σημειώσεις, σχέδια, πρωτότυπα ή δημιουργικά υλικά ή άλλες πληροφορίες σχετικά με την 

365 και τις υπηρεσίες μας (συλλογικώς, "Ideas"). Οι Ideas που παρέχονται στην 365 μέσω email ή άλλως 

είναι απολύτως εθελοντικές, μη εμπιστευτικές, χαριστικές και μη δεσμευτικές. Δια του παρόντος 

εκχωρείτε στην 365, και η 365 θα κατέχει, αποκλειστικά δικαιώματα, συμπεριλαμβανομένων όλων των 

δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας επί των Ideas, και η 365 θα δικαιούται την απεριόριστη χρήση και 

διάδοση των Ideas για οποιονδήποτε σκοπό, εμπορικό ή άλλως, χωρίς αναγνώριση ή αποζημίωση προς 

εσάς. Μην μας αποστέλλετε Ideas εάν αναμένετε να πληρωθείτε ή θέλετε να συνεχίσετε να κατέχετε ή 

να αξιώνετε δικαιώματα επί αυτών· ενδέχεται να είχαμε ήδη την ίδια ή παρόμοια ιδέα και δεν 

επιθυμούμε διαφορές. 

 

XX. ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ 
Μπορείτε να χρησιμοποιείτε τις 365 Platforms μόνον για νόμιμους σκοπούς και σύμφωνα με τους 

παρόντες Όρους και την Πολιτική Απορρήτου. Συμφωνείτε να μην χρησιμοποιείτε τις 365 Platforms με 

οποιονδήποτε από τους ακόλουθους τρόπους: 

• Με οποιονδήποτε τρόπο που παραβιάζει οποιονδήποτε εφαρμοστέο ομοσπονδιακό, 

πολιτειακό, τοπικό ή διεθνή νόμο ή κανονισμό (συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, 

οποιωνδήποτε νόμων σχετικά με την εξαγωγή δεδομένων ή λογισμικού προς και από τις 

Ηνωμένες Πολιτείες ή άλλες χώρες).  

• Με σκοπό την εκμετάλλευση, βλάβη ή απόπειρα εκμετάλλευσης ή βλάβης ανηλίκων με 

οποιονδήποτε τρόπο εκθέτοντάς τους σε ακατάλληλο περιεχόμενο, ζητώντας προσωπικές ή 

ευαίσθητες πληροφορίες ή άλλως. 

• Για τη μετάδοση ή την πρόκληση αποστολής οποιουδήποτε διαφημιστικού ή προωθητικού 

υλικού, συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε “junk mail,” “chain letter,” ή “spam” ή 

οποιασδήποτε άλλης παρόμοιας παρακίνησης. 
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• Για παραπομπή, εγγραφή, δωρεά snack credit, διαφήμιση ή άλλως χρήση των 365 

Platforms για αλληλεπίδραση με έναν User που δεν συναινεί να λαμβάνει τέτοιες 

επικοινωνίες. 

• Για την υποδύση ή απόπειρα υποδύσης της 365, ενός εργαζομένου της 365, άλλου χρήστη 

ή οποιουδήποτε άλλου προσώπου ή οντότητας (συμπεριλαμβανομένου, χωρίς περιορισμό, 

μέσω χρήσης e-mail που συνδέεται με οποιοδήποτε από τα ανωτέρω). 

• Για την εμπλοκή σε οποιαδήποτε άλλη συμπεριφορά που περιορίζει ή παρεμποδίζει τη 

χρήση ή απόλαυση των 365 Platforms από οποιονδήποτε, ή η οποία, όπως καθορίζεται από 

εμάς, ενδέχεται να βλάψει την 365 ή τους χρήστες των 365 Platforms ή να τους εκθέσει σε 

ευθύνη. 

• Με οποιονδήποτε τρόπο που παραβιάζει τους περιορισμούς που αναφέρονται στην 

Ενότητα XXVIII (Copyright and Restrictions) των παρόντων Όρων. 

 

XXI. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΧΡΗΣΤΗ 
Οι 365 Platforms ενδέχεται να περιέχουν περιεχόμενο ή υλικά που παρέχονται από Users των 365 

Platforms (συλλογικώς, “User Content”).  Όλο το User Content πρέπει να συμμορφώνεται με τα Πρότυπα 

User Content που ορίζονται στην Ενότητα XXII των παρόντων Όρων. 

Με την υποβολή User Content σε εμάς, μας παραχωρείτε το διαρκές, αμετάκλητο και παγκόσμιο 

δικαίωμα και άδεια να χρησιμοποιούμε, τροποποιούμε, εκτελούμε δημοσίως, προβάλλουμε δημοσίως, 

αναπαράγουμε και διανέμουμε τέτοιο User Content επί και μέσω των 365 Platforms σε οποιουσδήποτε 

άλλους Users σε οποιοδήποτε μέσο που είναι γνωστό τώρα ή θα επινοηθεί στο μέλλον. Παραιτείστε από 

οποιαδήποτε και όλα τα δικαιώματά σας επί οποιουδήποτε User Content που υποβάλλετε, αναρτάτε ή 

προβάλλετε επί ή μέσω της Service, συμπεριλαμβανομένων “moral rights” ή droit moral. 

Δηλώνετε και εγγυάστε ότι (1) το User Content είναι δικό σας (το κατέχετε) ή έχετε το δικαίωμα να το 

χρησιμοποιείτε και να μας παραχωρείτε τα δικαιώματα και την άδεια όπως προβλέπονται στους 

παρόντες Όρους· (2) η υποβολή του User Content σας δεν παραβιάζει δικαιώματα απορρήτου, 

δικαιώματα δημοσιότητας, πνευματικά δικαιώματα, συμβατικά δικαιώματα ή οποιαδήποτε άλλα 

δικαιώματα οποιουδήποτε προσώπου· και (3) όλο το User Content σας συμμορφώνεται και θα 

συμμορφώνεται με τους παρόντες Όρους.  

Κατανοείτε και αναγνωρίζετε ότι είστε υπεύθυνοι για οποιοδήποτε User Content υποβάλλετε ή 

συνεισφέρετε, και εσείς, όχι η 365, φέρετε πλήρη ευθύνη για τέτοιο περιεχόμενο, συμπεριλαμβανομένης 

της νομιμότητας, αξιοπιστίας, ακρίβειας και καταλληλότητάς του.  Δεν είμαστε υπεύθυνοι, ούτε 

υπέχουμε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε τρίτου, για το περιεχόμενο ή την ακρίβεια οποιουδήποτε User 

Content που αναρτάται από εσάς ή οποιονδήποτε άλλο χρήστη των 365 Platforms. 

Συμφωνείτε ότι εάν το Content που κοινοποιείτε περιλαμβάνει προσωπικά δεδομένα, τα εν λόγω 

δεδομένα θα υπόκεινται στην Πολιτική Απορρήτου μας στη διεύθυνση 

https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/. 
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XXII. ΠΡΟΤΥΠΟ USER CONTENT 
Οποιοδήποτε User Content υποβάλλετε πρέπει να συμμορφώνεται με όλους τους εφαρμοστέους 

νόμους και κανονισμούς και δεν πρέπει να: 

• ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΟ, ΒΙΑΙΟ, ΜΙΣΑΛΛΟΔΟΞΟ, Ή 

ΠΡΟΩΘΕΙ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΑ ΡΗΤΟ Ή ΠΟΡΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ, ΒΙΑ, Ή ΔΙΑΚΡΙΣΗ·  

• ΠΑΡΑΒΙΑΖΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΑΤΕΝΤΑ, ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΗΜΑ, ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΑΠΟΡΡΗΤΟ, 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ Ή ΑΛΛΗ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ Ή ΑΛΛΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ· 

• ΥΠΟΔΥΕΤΑΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΩΠΟ, Ή ΠΑΡΑΠΟΙΕΙ ΤΗΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΑΣ Ή ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ 

ΣΑΣ ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΩΠΟ Ή ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ Ή ΑΛΛΩΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ 

ΕΞΑΠΑΤΗΣΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΩΠΟ· 

• ΠΡΟΩΘΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, Ή ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ, ΠΡΟΩΘΕΙ Ή 

ΣΥΝΔΡΑΜΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΠΡΑΞΗ· 

• ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΟΤΙ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ Ή ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΑΠΟ ΕΜΑΣ Ή 

ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ Ή ΟΝΤΟΤΗΤΑ, ΕΑΝ ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ· Ή 

• ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ Ή ΑΛΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΠΟΥ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ 

ΖΗΜΙΑ, ΝΑ ΠΑΡΕΜΒΑΛΛΕΤΑΙ, ΝΑ ΥΠΟΚΛΕΠΤΕΙ ΚΡΥΦΑ, Ή ΝΑ ΥΠΕΞΑΙΡΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 

ΣΥΣΤΗΜΑ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, Ή ΔΕΔΟΜΕΝΑ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΙΩΝ, TROJAN HORSES, 

WORMS, TIME BOMBS, Ή CANCELBOTS. 

 

XXIII. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΒΟΛΗ 
Έχουμε το δικαίωμα (αλλά όχι την υποχρέωση) να: 

• Αφαιρούμε ή αρνούμαστε να αναρτήσουμε οποιοδήποτε User Content για οποιονδήποτε 

λόγο ή χωρίς λόγο κατά την αποκλειστική μας διακριτική ευχέρεια. 

• Ανεξαρτήτως οποιουδήποτε άλλου αντίθετου στις 365 Platforms, γνωστοποιούμε την 

ταυτότητά σας ή άλλες πληροφορίες σχετικά με εσάς σε οποιονδήποτε τρίτο που 

ισχυρίζεται ότι υλικό που υποβλήθηκε από εσάς παραβιάζει τα δικαιώματά του, 

συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας του ή του δικαιώματος 

απορρήτου του· 

• Λαμβάνουμε κατάλληλη νομική ενέργεια, συμπεριλαμβανομένης χωρίς περιορισμό 

παραπομπής σε αρχές επιβολής του νόμου, για οποιαδήποτε παράνομη ή μη 

εξουσιοδοτημένη χρήση των 365 Platforms· και/ή  

• Τερματίζουμε ή αναστέλλουμε την πρόσβασή σας σε όλες ή μέρος των 365 Platforms για 

οποιονδήποτε λόγο ή χωρίς λόγο, συμπεριλαμβανομένης χωρίς περιορισμό οποιασδήποτε 

παραβίασης των παρόντων Όρων. 

• Χωρίς να περιορίζεται το προηγούμενο, διατηρούμε το δικαίωμα να συνεργαστούμε 

πλήρως με οποιαδήποτε αρχή επιβολής του νόμου ή δικαστική εντολή που μας ζητά ή μας 

υποχρεώνει να αποκαλύψουμε την ταυτότητα ή άλλες πληροφορίες οποιουδήποτε 

χρησιμοποιεί τις Πλατφόρμες 365.  ΑΠΟΠΟΙΕΙΣΤΕ ΚΑΙ ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΤΕ ΤΗΝ 365 ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΗΣ, ΤΟΥΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΧΟΥΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
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ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΟΥ ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΝΤΑ ΜΕΡΗ 

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Ή ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟ 

ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΩΣ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΕΡΕΥΝΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΝ ΛΟΓΩ 

ΜΕΡΗ Ή ΑΠΟ ΑΡΧΕΣ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ. 

 

XXIV. ΒΑΣΗ ΣΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
Οι πληροφορίες, τα υλικά και το Περιεχόμενο Χρήστη που παρουσιάζονται επί ή μέσω των Πλατφορμών 

365 διατίθενται αποκλειστικά για σκοπούς γενικής ενημέρωσης. Δεν εγγυώμεθα την ακρίβεια, 

πληρότητα ή χρησιμότητα των εν λόγω πληροφοριών, υλικών και Περιεχομένου Χρήστη. Οποιαδήποτε 

βάση θέτετε επί των εν λόγω πληροφοριών, υλικών και Περιεχομένου Χρήστη γίνεται αυστηρώς με δικό 

σας κίνδυνο. Αποποιούμεθα πάσα ευθύνη και υποχρέωση που απορρέει από οποιαδήποτε βάση τεθεί 

επί των εν λόγω πληροφοριών, υλικών και Περιεχομένου Χρήστη από εσάς ή οποιονδήποτε άλλον 

επισκέπτη των Πλατφορμών 365 ή από οποιονδήποτε δύναται να ενημερωθεί περί οποιουδήποτε εκ των 

περιεχομένων αυτών.  

 

XXV. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΡΙΤΩΝ 
Η 365 δύναται να παρέχει περιεχόμενο τρίτων μέσω των Πλατφορμών 365, συμπεριλαμβανομένων 

συνδέσμων προς ιστοσελίδες και περιεχόμενο τρίτων (συλλογικώς, «Περιεχόμενο Τρίτων») ως υπηρεσία 

προς όσους ενδιαφέρονται για τις εν λόγω πληροφορίες. Δεν ελέγχουμε, δεν εγκρίνουμε, ούτε 

υιοθετούμε οποιοδήποτε Περιεχόμενο Τρίτων και δεν δύναται να παρασχεθεί ουδεμία εγγύηση ως προς 

την ακρίβεια ή πληρότητά του. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι η 365 δεν είναι υπεύθυνη ούτε υπόλογη 

καθ’ οιονδήποτε τρόπο για οποιοδήποτε Περιεχόμενο Τρίτων και δεν αναλαμβάνει ουδεμία υποχρέωση 

να επικαιροποιεί ή να επανεξετάζει το εν λόγω Περιεχόμενο Τρίτων. Συμφωνείτε να χρησιμοποιείτε το 

εν λόγω Περιεχόμενο Τρίτων με δικό σας κίνδυνο. 

 

XXVI. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΣΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ Ή ΧΡΗΣΗ ΣΑΣ 

ΤΩΝ Πλατφορμών 365 
Οι Πλατφόρμες 365 διέπονται από και λειτουργούν σύμφωνα με το δίκαιο των Ηνωμένων Πολιτειών.  

Εάν ευρίσκεσθε εκτός των Ηνωμένων Πολιτειών, χρησιμοποιείτε την παρούσα Υπηρεσία με δικό σας 

κίνδυνο.  Οι πληροφορίες σας θα διαβιβασθούν και θα υποβληθούν σε επεξεργασία στις Ηνωμένες 

Πολιτείες όπου λειτουργούν πολλές εκ των κεντρικών βάσεων δεδομένων μας.  Με τη χρήση των 

Πλατφορμών 365, εσείς: (α) αναγνωρίζετε ότι οι νόμοι προστασίας δεδομένων άλλων χωρών, 

συμπεριλαμβανομένων των Ηνωμένων Πολιτειών, δύνανται να παρέχουν λιγότερο ολοκληρωμένο ή 

προστατευτικό πρότυπο προστασίας από εκείνο της χώρας σας, και (β) συναινείτε σε όλες τις ενέργειες 

που λαμβάνονται από εμάς αναφορικά με τις πληροφορίες σας σε συμμόρφωση με την Ειδοποίηση 

Απορρήτου και τους εφαρμοστέους νόμους περί απορρήτου. 
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XXVII. ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΕΙΣ 
Η 365 δύναται να προβάλλει διαφημίσεις και προωθήσεις τρίτων μέσω των Πλατφορμών 365 ή άλλως 

να παρέχει πληροφορίες σχετικά με ή συνδέσμους προς προϊόντα τρίτων επί των Πλατφορμών 365. Οι 

επιχειρηματικές συναλλαγές ή αλληλογραφία σας με, ή η συμμετοχή σας σε προωθήσεις των, εν λόγω 

τρίτων, και οποιοιδήποτε όροι, προϋποθέσεις, εγγυήσεις ή δηλώσεις που συνδέονται με τις εν λόγω 

συναλλαγές ή προωθήσεις είναι αποκλειστικώς μεταξύ εσάς και του εν λόγω τρίτου. Η 365 δεν είναι 

υπεύθυνη ούτε υπόλογη για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία οιασδήποτε φύσεως προκληθεί ως 

αποτέλεσμα των εν λόγω συναλλαγών ή προωθήσεων ή ως αποτέλεσμα της παρουσίας τέτοιων μη-365 

διαφημιζομένων ή πληροφοριών τρίτων επί των Πλατφορμών 365. 

XXVIII. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 
Εκτός εάν άλλως υποδεικνύεται, οι Πλατφόρμες 365 και όλο το περιεχόμενο και λοιπά υλικά εντός 

αυτών, συμπεριλαμβανομένων, άνευ περιορισμού, του λογοτύπου 365 και όλων των σχεδίων, κειμένων, 

γραφικών, εικόνων, πληροφοριών, δεδομένων, λογισμικού, αρχείων ήχου, λοιπών αρχείων και της 

επιλογής και διάταξής τους, αποτελούν ιδιοκτησιακή περιουσία της 365 ή των δικαιοπαρόχων ή χρηστών 

της και προστατεύονται από τους νόμους περί πνευματικών δικαιωμάτων των Η.Π.Α. και τους διεθνείς 

νόμους περί πνευματικών δικαιωμάτων. Σας χορηγείται μία περιορισμένη, μη-υποαδειοδοτήσιμη άδεια 

να προσπελάζετε και να χρησιμοποιείτε ό,τι είναι διαθέσιμο σε περίπτερα (kiosks), καταναλωτικούς 

ιστότοπους ή την εφαρμογή κινητού αποκλειστικώς για σκοπούς διαχείρισης λογαριασμού. 

Δεν επιτρέπεται να: (i) αφαιρέσετε οποιαδήποτε σήμανση πνευματικών δικαιωμάτων, εμπορικών 

σημάτων ή άλλων ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων από οποιοδήποτε τμήμα των Πλατφορμών 365, (ii) 

αναπαράγετε, τροποποιείτε, δημιουργείτε παράγωγα έργα βασισμένα στις Πλατφόρμες 365, διανέμετε, 

αδειοδοτείτε, εκμισθώνετε, πωλείτε, μεταπωλείτε, μεταβιβάζετε, εκθέτετε δημόσια, εκτελείτε δημόσια, 

μεταδίδετε, μεταφέρετε ροή (stream), αναμεταδίδετε ή εκμεταλλεύεστε με οποιονδήποτε άλλο τρόπο 

τις Πλατφόρμες 365, εκτός εάν αυτό επιτρέπεται ρητά από την 365· (iii) αποσυνθέτετε, ανασυνθέτετε 

ανάστροφα (reverse engineering) ή αποσυναρμολογείτε τις Πλατφόρμες 365, εκτός εάν αυτό επιτρέπεται 

από την ισχύουσα νομοθεσία· (iv) δημιουργείτε σύνδεσμο προς, καθρεφτίζετε (mirror) ή πλαισιώνετε 

(frame) οποιοδήποτε τμήμα των Πλατφορμών 365· (v) προκαλείτε ή εκκινείτε οποιαδήποτε 

προγράμματα ή scripts με σκοπό την απόξεση (scraping), την ευρετηρίαση, την έρευνα ή οποιαδήποτε 

άλλη εξόρυξη δεδομένων από οποιοδήποτε τμήμα των Πλατφορμών 365 ή την υπερβολική επιβάρυνση 

ή παρεμπόδιση της λειτουργίας και/ή της λειτουργικότητας οποιασδήποτε πτυχής των Πλατφορμών 365· 

ή (vi) επιχειρείτε να αποκτήσετε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση σε οποιαδήποτε πτυχή των 

Πλατφορμών 365 ή των σχετικών συστημάτων ή δικτύων της, ή να τα βλάψετε. 

Οποιαδήποτε χρήση των Πλατφορμών 365 ή των συνδεδεμένων υλικών πέραν εκείνης που ρητώς 

εξουσιοδοτείται στους παρόντες Όρους, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη άδεια της 365, απαγορεύεται 

αυστηρώς και θα τερματίσει την άδεια που χορηγείται δια του παρόντος. Η εν λόγω μη εξουσιοδοτημένη 

χρήση δύναται επίσης να παραβιάζει εφαρμοστέους νόμους, συμπεριλαμβανομένων, άνευ 

περιορισμού, των νόμων περί πνευματικών δικαιωμάτων και εμπορικών σημάτων και των εφαρμοστέων 

κανονισμών και νομοθετημάτων περί επικοινωνιών. Εκτός εάν ρητώς δηλώνεται δια του παρόντος, 

ουδέν στους παρόντες Όρους θα ερμηνεύεται ως παρέχον καθ’ οιονδήποτε τρόπο, είτε δια 

συνεπαγωγής, είτε δια estoppel είτε άλλως, οποιονδήποτε τίτλο ή κυριότητα επί, ή αποκλειστικά 
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δικαιώματα χρήσης επί, οποιασδήποτε πνευματικής ιδιοκτησίας ή άλλου δικαιώματος και οποιασδήποτε 

φήμης (goodwill) που συνδέεται με αυτά. 

 

XXIX. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΗΜΑΤΩΝ 
Τα λογότυπα 365, AirVend, Avanti, Company Kitchen, Lightspeed, Parlevel και Stockwell είναι 

καταχωρημένα εμπορικά σήματα της 365. Όλα τα λοιπά εμπορικά σήματα, σήματα υπηρεσιών, ονόματα 

τομέα, λογότυπα, εταιρικές επωνυμίες και ενδείξεις προέλευσης της 365 που αναφέρονται στις 

Πλατφόρμες 365 αποτελούν είτε εμπορικά σήματα, σήματα υπηρεσιών, ονόματα τομέα, λογότυπα, 

εταιρικές επωνυμίες ή ενδείξεις προέλευσης, είτε άλλως αποτελούν ιδιοκτησία της 365 ή των 

συνδεδεμένων εταιρειών ή των δικαιοπαρόχων της. Σε χώρες όπου οποιοδήποτε εκ των εμπορικών 

σημάτων, σημάτων υπηρεσιών, ονομάτων τομέα, λογοτύπων, εταιρικών επωνυμιών ή ενδείξεων 

προέλευσης της 365 δεν είναι καταχωρημένο, η 365 προβάλλει όλα τα λοιπά δικαιώματα που συνδέονται 

με μη καταχωρημένα εμπορικά σήματα, σήματα υπηρεσιών, ονόματα τομέα, λογότυπα, εμπορική 

επωνυμία (trade name), εταιρικές επωνυμίες και ενδείξεις προέλευσης. Δεν δύνασθε να χρησιμοποιείτε 

οποιοδήποτε εμπορικό σήμα, σήμα υπηρεσιών, όνομα τομέα, λογότυπο, εταιρική επωνυμία, εμπορική 

επωνυμία ή ένδειξη προέλευσης της 365 ή οποιουδήποτε τρίτου χωρίς άδεια από τον κύριο του 

εφαρμοστέου εμπορικού σήματος, σήματος υπηρεσιών, ονόματος τομέα, λογοτύπου, εταιρικής 

επωνυμίας, εμπορικής επωνυμίας ή ένδειξης προέλευσης. Πάντα τα δικαιώματα που δεν χορηγούνται 

ρητώς επιφυλάσσονται. 

 

XXX. ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Δεν δύνασθε να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες για να παραβιάζετε την ασφάλεια ή την ακεραιότητα 

οποιουδήποτε δικτύου, υπολογιστή ή συστήματος επικοινωνιών, εφαρμογής λογισμικού ή δικτυακής ή 

υπολογιστικής συσκευής (έκαστο, ένα «Σύστημα»). Οι απαγορευμένες δραστηριότητες περιλαμβάνουν: 

• Μη Εξουσιοδοτημένη Πρόσβαση. Η πρόσβαση ή χρήση οποιουδήποτε Συστήματος ή 

Πλατφόρμας 365 χωρίς άδεια, συμπεριλαμβανομένης της απόπειρας διερεύνησης, 

σάρωσης ή δοκιμής της ευπάθειας ενός Συστήματος ή της παραβίασης οποιωνδήποτε 

μέτρων ασφαλείας ή ταυτοποίησης που χρησιμοποιούνται από Σύστημα ή Πλατφόρμα 365. 

• Υποκλοπή. Η παρακολούθηση δεδομένων ή κίνησης σε ένα Σύστημα χωρίς άδεια. 

• Παραποίηση Προέλευσης. Η πλαστογράφηση κεφαλίδων πακέτων TCP-IP, κεφαλίδων 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή οποιουδήποτε μέρους μηνύματος που περιγράφει την 

προέλευση ή τη διαδρομή του. Η νόμιμη χρήση ψευδωνύμων και ανώνυμων υπηρεσιών 

επαναποστολής (anonymous remailers) δεν απαγορεύεται από την παρούσα διάταξη. 

• Η παράκαμψη μηχανισμών ταυτοποίησης ή ασφαλείας (π.χ. παράκαμψη κωδικών 

πρόσβασης ή κλιμάκωση προνομίων). 

• Η εισαγωγή κακόβουλου λογισμικού, ιών ή άλλου κακόβουλου κώδικα. 

• Η εξαγωγή ή μετάδοση ευαίσθητων δεδομένων σε μη εξουσιοδοτημένα τρίτα μέρη ή 

συστήματα αποθήκευσης (π.χ. προσωπικές συσκευές). 
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XXXI. ΚΑΜΙΑ ΚΑΤΑΧΡΗΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
Δεν δύνασθε να πραγματοποιείτε δικτυακές συνδέσεις με οποιουσδήποτε χρήστες, hosts ή δίκτυα 

εκτός εάν έχετε άδεια να επικοινωνείτε με αυτούς. Οι απαγορευμένες δραστηριότητες περιλαμβάνουν: 

• Παρακολούθηση ή Ανίχνευση (Crawling). Η παρακολούθηση ή ανίχνευση (crawling) ενός 

Συστήματος που βλάπτει ή διαταράσσει το Σύστημα που παρακολουθείται ή ανιχνεύεται. 

• Άρνηση Υπηρεσίας (DoS). Ο κατακλυσμός ενός στόχου με αιτήματα επικοινωνίας ώστε ο 

στόχος είτε να μην δύναται να ανταποκριθεί σε νόμιμη κίνηση είτε να ανταποκρίνεται τόσο 

αργά ώστε να καθίσταται αναποτελεσματικός. 

• Σκόπιμη Παρέμβαση. Η παρεμπόδιση της ορθής λειτουργίας οποιουδήποτε Συστήματος, 

συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε εκ προθέσεως απόπειρας υπερφόρτωσης ενός 

συστήματος μέσω mail bombing, news bombing, επιθέσεων εκπομπής (broadcast attacks) ή 

τεχνικών flooding. 

• Λειτουργία Ορισμένων Υπηρεσιών Δικτύου. Η λειτουργία υπηρεσιών δικτύου όπως 

ανοικτοί proxies, ανοικτοί mail relays ή ανοικτοί αναδρομικοί διακομιστές ονομάτων τομέα 

(open recursive domain name servers). 

• Αποφυγή Περιορισμών Συστήματος. Η χρήση χειροκίνητων ή ηλεκτρονικών μέσων για την 

αποφυγή οποιωνδήποτε περιορισμών χρήσης που τίθενται σε ένα Σύστημα, όπως 

περιορισμοί πρόσβασης και αποθήκευσης. 

 

XXXII. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΟΡΩΝ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΣ ΣΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ. 

Η 365 ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΒΑΙΝΕΙ ΣΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΩΝ 365 ΟΠΟΤΕΔΗΠΟΤΕ ΚΑΙ ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΗ ΕΥΧΕΡΕΙΑ. Η πλέον πρόσφατη έκδοση των παρόντων Όρων δύναται 

να εξετασθεί κάνοντας κλικ στο https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/. Οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις στους Όρους θα υπερισχύουν και θα συγχωνεύουν όλες τις προηγούμενες εκδόσεις των 

Όρων.  Με την αποδοχή οποιωνδήποτε τροποποιήσεων στους Όρους, είτε κάνοντας κλικ στο «Accept» ή 

«I Agree» εφόσον σας ζητηθεί είτε συνεχίζοντας να χρησιμοποιείτε τις Πλατφόρμες 365 μετά την 

επικαιροποίηση των Όρων, δια του παρόντος (1) αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι αποδέχεσθε όλους 

τους εν λόγω Όρους, ειδοποιήσεις, επικαιροποιήσεις, βελτιώσεις, νέα χαρακτηριστικά και προϋποθέσεις 

όπως τροποποιήθηκαν· (2) αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι οποιεσδήποτε προσωπικές πληροφορίες 

παρασχεθούν στην 365 θα διέπονται πλέον υπό οποιουσδήποτε επικαιροποιημένους Όρους· και (3) 

παραιτείσθε και απαλλάσσετε την 365 από οποιαδήποτε ευθύνη βάσει οποιωνδήποτε προηγούμενων 

εκδόσεων των Όρων. 

XXXIII. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
Συμπληρωματικοί όροι δύνανται να εφαρμόζονται σε ορισμένες υπηρεσίες, όπως πολιτικές για 

συγκεκριμένο γεγονός, δραστηριότητα ή προώθηση, και οι εν λόγω συμπληρωματικοί όροι θα 

γνωστοποιούνται σε εσάς σε συνάρτηση με τις εφαρμοστέες υπηρεσίες. Οι συμπληρωματικοί όροι είναι 

επιπροσθέτως των παρόντων Όρων, και θα θεωρούνται μέρος αυτών, για τους σκοπούς των 

εφαρμοστέων υπηρεσιών. Οι συμπληρωματικοί όροι θα υπερισχύουν των παρόντων Όρων σε 

περίπτωση σύγκρουσης αναφορικά με τις εφαρμοστέες υπηρεσίες. 
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XXXIV. ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 
Συμφωνείτε να αποζημιώνετε, να υπερασπίζεσθε και να απαλλάσσετε από κάθε ευθύνη την 365, τις 

συνδεδεμένες εταιρείες της, τα μέλη, τους εργαζομένους, τους διευθυντές, τους μετόχους, τα στελέχη, 

τους αντιπροσώπους, τους πελάτες, τους καθολικούς ή ειδικούς διαδόχους ή εκδοχείς της από και έναντι 

οποιασδήποτε απώλειας, ευθύνης, ζημίας, ποινής ή δαπάνης (συμπεριλαμβανομένων εύλογων αμοιβών 

δικηγόρων και δικαστικών εξόδων) που δύναται να αξιωθεί από τρίτο μέρος ως αποτέλεσμα: (i) της 

χρήσης σας των Πλατφορμών 365· (ii) οποιασδήποτε παραβίασης ή μη συμμόρφωσης εκ μέρους σας με 

τους παρόντες Όρους· (iii) της παραβίασής σας οποιασδήποτε δήλωσης, εγγύησης ή συμφωνιών που 

αναφέρονται δια του παρόντος· (iv) οποιασδήποτε διαφοράς ή δικαστικής διαδικασίας που προκαλείται 

από τις πράξεις ή παραλείψεις σας, συμπεριλαμβανομένου του Περιεχομένου Χρήστη σας· (v) της 

αμέλειάς σας ή της παραβίασης οποιουδήποτε εφαρμοστέου νόμου ή δικαιωμάτων τρίτου μέρους· (vi) 

της παραβίασής σας οποιουδήποτε δικαιώματος πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτου, δικαιώματος 

δημοσιότητας, εμπιστευτικότητας, ιδιοκτησίας ή απορρήτου· (vii) οποιουδήποτε πραγματικού ή 

εικαζόμενου Περιστατικού Ασφαλείας που αφορά τον Λογαριασμό σας, λογαριασμό ιστοτόπου χειριστή, 

λογαριασμό ιστοτόπου πελάτη ή άλλους λογαριασμούς με την 365 ή επί των Πλατφορμών 365· ή (viii) 

οποιωνδήποτε διαφορών ή ζητημάτων μεταξύ εσάς και οποιουδήποτε τρίτου μέρους, 

συμπεριλαμβανομένων Παρόχων Τρίτων. 

 

XXXV. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΜΙΣΙΓΚΑΝ 
Οι παρόντες Όροι και η σχέση των μερών θα διέπονται από και θα ερμηνεύονται σύμφωνα με τους 

νόμους της Πολιτείας του Μίσιγκαν, ανεξαρτήτως οποιωνδήποτε κανόνων σύγκρουσης νόμων. 

 

XXXVI. ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΥΘΥΝΗΣ 
Εκτός εάν άλλως απαγορεύεται από τον νόμο, η συνολική, αθροιστική ευθύνη της 365 βάσει των 

παρόντων Όρων δεν θα υπερβαίνει σε καμία περίπτωση τα $100 USD. 

ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΑΛΛΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ, ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η 365 ΔΕΝ ΘΑ 

ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΤΙΜΩΡΗΤΙΚΕΣ Ή ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ, ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ Ή ΕΙΔΙΚΕΣ 

ΖΗΜΙΕΣ Ή ΑΠΩΛΕΙΑ ΚΕΡΔΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΑΝΕΥ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ, ΤΙΜΩΡΗΤΙΚΩΝ Ή 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΚΩΝ ΖΗΜΙΩΝ, ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΩΝ Ή ΕΙΔΙΚΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΒΛΑΒΗ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑ, 

ΑΠΩΛΕΙΑ ΦΗΜΗΣ (GOODWILL), ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΑΣΤΟΧΙΑ Ή ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, ΑΠΩΛΕΙΑ 

ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, Ή ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ Ή ΑΠΩΛΕΙΕΣ, ΑΜΕΣΕΣ Ή 

ΕΜΜΕΣΕΣ, ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΩΝ 365 Ή ΑΛΛΩΣ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΕΑΝ Η 365 

ΕΧΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΑΥΤΗ. Η 365 ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ 

ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΜΕΣΟΥ ΠΛΗΡΩΜΗΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ, ΑΝΕΥ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ, ΤΟΥ ΚΑΤΑ 

ΠΟΣΟΝ ΟΙ ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΑΙΡΕΣ. 
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ΕΚΑΣΤΗ ΤΩΝ ΠΑΡΟΥΣΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΧΩΡΙΣΙΜΗ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΛΟΙΠΕΣ 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΟΡΩΝ. ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ 

ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΕΑΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΠΟΤΥΧΕΙ ΤΟΥ ΟΥΣΙΩΔΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥ ΤΗΣ. 

 

XXXVII. ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
Δεν δύνασθε να χρησιμοποιείτε τις Πλατφόρμες 365 για να μεταδίδετε, δρομολογείτε, παρέχετε 

συνδέσεις προς ή αποθηκεύετε οποιοδήποτε υλικό που παραβιάζει έργα προστατευόμενα από 

πνευματικά δικαιώματα, εμπορικά σήματα ή άλλως παραβιάζει ή προωθεί την παραβίαση των 

δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας οποιουδήποτε τρίτου μέρους. 

Η 365, σύμφωνα με το 17 U.S.C. Section 512 όπως τροποποιήθηκε από τον Τίτλο II του Digital Millennium 

Copyright Act (ο «Νόμος»), επιφυλάσσεται του δικαιώματος, αλλά όχι της υποχρέωσης, να τερματίσει 

τον Λογαριασμό σας και την άδειά σας να χρησιμοποιείτε τις Πλατφόρμες 365 εάν κρίνει κατά την 

αποκλειστική και απόλυτη διακριτική της ευχέρεια ότι εμπλέκεσθε σε παραβατική δραστηριότητα, 

συμπεριλαμβανομένων εικαζόμενων πράξεων πρώτης φοράς ή επαναλαμβανόμενης παραβίασης, 

ανεξαρτήτως του κατά πόσον το υλικό ή η δραστηριότητα τελικώς κριθεί ότι αποτελεί παραβίαση. Η 365 

διευκολύνει και δεν παρεμβαίνει με τα πρότυπα τεχνικά μέτρα που χρησιμοποιούνται από τους 

δικαιούχους πνευματικών δικαιωμάτων για την προστασία των υλικών τους. Επιπροσθέτως, σύμφωνα 

με το 17 U.S.C. Section 512(c), η 365 έχει εφαρμόσει διαδικασίες για τη λήψη έγγραφης ειδοποίησης περί 

εικαζόμενων παραβιάσεων και για την επεξεργασία των εν λόγω αξιώσεων σύμφωνα με τον Νόμο. Όλες 

οι αξιώσεις παραβίασης πρέπει να υποβάλλονται στην 365 μέσω έγγραφης καταγγελίας που 

συμμορφώνεται με τις κατωτέρω απαιτήσεις και παραδίδεται στον ορισμένο αντιπρόσωπο της 365 για 

τη λήψη ειδοποίησης περί εικαζόμενης παραβίασης: 

 

Ταχυδρομικώς: 1743 Maplelawn, Troy, MI, 48084  

Τηλεφωνικώς (ΗΠΑ/Καναδάς): 1-888-365-7382  

Τηλεφωνικώς (Διεθνές): +1-248-434-3910  

Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: privacy@365smartshop.com 

 

Επιπροσθέτως, οποιαδήποτε έγγραφη ειδοποίηση σχετικά με οποιαδήποτε δυσφημιστική ή 

παραβατική δραστηριότητα, είτε αφορά πνευματικό δικαίωμα, δίπλωμα ευρεσιτεχνίας, εμπορικό σήμα 

ή άλλο ιδιοκτησιακό δικαίωμα, πρέπει να περιλαμβάνει τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 

1. Φυσική ή ηλεκτρονική υπογραφή προσώπου εξουσιοδοτημένου να ενεργεί εξ ονόματος 

(α) του κυρίου αποκλειστικού δικαιώματος που εικάζεται ότι παραβιάζεται ή (β) του 

δυσφημιζόμενου προσώπου. 

2. Ταυτοποίηση του έργου που προστατεύεται από πνευματικά δικαιώματα και εικάζεται 

ότι παραβιάστηκε, ή, εάν πολλαπλά έργα πνευματικών δικαιωμάτων σε έναν ενιαίο 
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διαδικτυακό τόπο καλύπτονται από μία ειδοποίηση, έναν αντιπροσωπευτικό κατάλογο 

των εν λόγω έργων στον εν λόγω τόπο. Ομοίως, για υλικά που είναι δυσφημιστικά ή 

παραβιάζουν δίπλωμα ευρεσιτεχνίας, εμπορικό σήμα ή άλλα ιδιοκτησιακά δικαιώματα 

τρίτου μέρους, παρακαλείσθε να υποβάλετε κατάλογο των εν λόγω υλικών. 

3. Ταυτοποίηση του υλικού που εικάζεται ότι παραβιάζει, ότι αποτελεί αντικείμενο 

παραβατικής δραστηριότητας, ή ότι εικάζεται ότι είναι δυσφημιστικό και το οποίο 

πρέπει να αφαιρεθεί ή η πρόσβαση στο οποίο πρέπει να απενεργοποιηθεί, καθώς και 

πληροφορίες ευλόγως επαρκείς ώστε να επιτρέψουν στην 365 να εντοπίσει το υλικό. 

4. Πληροφορίες ευλόγως επαρκείς ώστε να επιτρέψουν στην 365 να επικοινωνήσει με τον 

κύριο ή το δυσφημιζόμενο πρόσωπο, όπως η διεύθυνσή τους, ο αριθμός τηλεφώνου 

και/ή η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

5. Δήλωση ότι ο κύριος ή το δυσφημιζόμενο πρόσωπο έχει καλόπιστη πεποίθηση ότι η 

χρήση του υλικού κατά τον τρόπο για τον οποίο γίνεται η καταγγελία δεν είναι 

εξουσιοδοτημένη από τον κύριο του πνευματικού δικαιώματος ή άλλου ιδιοκτησιακού 

δικαιώματος, τον αντιπρόσωπό του ή τον νόμο. 

6. Δήλωση ότι οι πληροφορίες στην ειδοποίηση είναι ακριβείς, και υπό ποινή ψευδορκίας, 

ότι το πρόσωπο που υποβάλλει την ειδοποίηση είναι εξουσιοδοτημένο να ενεργεί εξ 

ονόματος του κυρίου αποκλειστικού δικαιώματος που εικάζεται ότι παραβιάζεται ή εξ 

ονόματος του δυσφημιζόμενου προσώπου. 

 

XXXVIII. ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Στους κατόχους Λογαριασμού δεν αποστέλλονται καταστάσεις αναλυτικών συναλλαγών από έναν 

Λογαριασμό. Μπορείτε να ελέγχετε το υπόλοιπο του Λογαριασμού σας ή να εξετάζετε πρόσφατες 

συναλλαγές συνδεόμενοι στον Λογαριασμό σας μέσω των διαθέσιμων καταναλωτικών ιστότοπων ή της 

εφαρμογής κινητού. Όταν χρησιμοποιείτε τον Λογαριασμό σας, θα έχετε τη δυνατότητα να λάβετε 

απόδειξη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή SMS, ή να μην λάβετε απόδειξη. Η απόδειξη θα 

υποδεικνύει ότι η αγορά πραγματοποιήθηκε με χρήση Λογαριασμού και θα παρέχει το εναπομένον 

υπόλοιπο του Λογαριασμού σας. Θα πρέπει να διατηρείτε τις αποδείξεις σας και να ελέγχετε το ιστορικό 

αγορών σας ώστε να διασφαλίζετε ότι το υπόλοιπο του Λογαριασμού σας είναι ορθό. 

Για ορισμένες περιπτώσεις χρήσης των Υπηρεσιών 365, ήτοι Payment Gateway, η 365 δεν δύναται να 

παρέχει απόδειξη ή αναλυτικές συναλλαγές. Όταν αυτό ισχύει, απόδειξη για την αγορά σας θα πρέπει 

να είναι διαθέσιμη από τον διαχειριστή της αγοράς όπου πραγματοποιήσατε την αγορά. 

XXXIX. ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Με τη δημιουργία και χρήση του Λογαριασμού σας, συναινείτε στη λήψη όλων των αρχείων και στη 

διενέργεια όλων των συναλλαγών που αφορούν τις Πλατφόρμες 365, την 365, τις Υπηρεσίες μας, τους 

παρόντες Όρους, την Ειδοποίηση Απορρήτου μας και την Πολιτική Απορρήτου Βιομετρικών Δεδομένων 

μας: διαθέσιμη στο: https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/, ή οποιαδήποτε άλλη πτυχή 

της σχέσης σας με την 365 μέσω ηλεκτρονικών μέσων. Μπορείτε να λάβετε έντυπα αντίγραφα των 

ανωτέρω επικοινωνώντας μαζί μας στο https://www.365retailmarkets.com/ Συμφωνείτε επίσης ότι η 

αποδοχή εγγράφων και συναλλαγών ηλεκτρονικώς αποτελεί μορφή ηλεκτρονικής υπογραφής που είναι 

εξίσου νομικά δεσμευτική όπως εάν υπογράφατε έντυπες συμφωνίες. 
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XL. ΕΚΧΩΡΗΣΗ 
Δυνάμεθα να εκχωρήσουμε το σύνολο ή μέρος των παρόντων Όρων χωρίς η εν λόγω εκχώρηση να 

θεωρείται τροποποίηση οποιασδήποτε συμφωνίας μεταξύ ημών και χωρίς ειδοποίηση προς εσάς. Ο 

εκδοχέας θα έχει τα ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις με τον εκχωρητή και θα συμφωνήσει εγγράφως 

να δεσμεύεται από τους παρόντες Όρους. 

 

XLI. ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΟΡΩΝ 
Δυνάμεθα να αναστείλουμε ή να τερματίσουμε τους παρόντες Όρους και να ανακαλέσουμε ή να 

περιορίσουμε οποιοδήποτε ή όλα τα δικαιώματα και προνόμια που σας χορηγούνται οποτεδήποτε χωρίς 

ειδοποίηση ή ευθύνη. Οι Λογαριασμοί δύνανται να τερματίζονται κατόπιν έγγραφου αιτήματός σας ή 

λόγω αδράνειας (η μη χρήση των Πλατφορμών 365 κατά τη διάρκεια οποιασδήποτε περιόδου 5 ετών) ή 

λόγω αδυναμίας διατήρησης ακριβών, πλήρων και επικαιροποιημένων πληροφοριών στον Λογαριασμό 

σας όπως περιγράφεται ανωτέρω στην Ενότητα VI (About Your Account). Ο τερματισμός Λογαριασμού 

δύναται επίσης να προκύψει από δόλια ή μη εξουσιοδοτημένη χρήση των Πλατφορμών 365 καθώς και 

για οποιονδήποτε άλλο νομικά επιτρεπτό λόγο. Εάν τερματίσουμε τους παρόντες Όρους λόγω 

αδράνειας, ανακριβών πληροφοριών Λογαριασμού, δόλιας ή μη εξουσιοδοτημένης χρήσης των 

Πλατφορμών 365, το υπόλοιπο που τηρείται στον Λογαριασμό σας θα καταπέσει. 

 

XLII. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ, ΕΡΜΗΝΕΙΑ 
Οι παρόντες Όροι και οποιοιδήποτε συμπληρωματικοί όροι καθώς και τα έγγραφα που αναφέρονται σε 

αυτούς αποτελούν την πλήρη και αποκλειστική δήλωση συμφωνίας μεταξύ εσάς και της 365, και 

υπερισχύουν και συγχωνεύουν όλες τις προγενέστερες προτάσεις, δηλώσεις, και όλες τις λοιπές 

συμφωνίες που αφορούν οποιοδήποτε από τα αντικείμενα που καλύπτονται δια του παρόντος. Σε 

περίπτωση που οποιαδήποτε διάταξη των παρόντων Όρων (και οποιωνδήποτε άλλων όρων ή εγγράφων 

που αναφέρονται δια του παρόντος) κριθεί ότι είναι παράνομη ή μη εκτελεστή, η εν λόγω διάταξη θα 

τροποποιηθεί από τον διαιτητή ή άλλο tribunal ώστε η διάταξη να είναι νόμιμη και εκτελεστή, υπό την 

προϋπόθεση ότι εάν η εν λόγω τροποποίηση δεν είναι επιτρεπτή βάσει του εφαρμοστέου δικαίου, η 

διάταξη θα αποκοπεί στο ελάχιστο αναγκαίο μέτρο και όλοι οι λοιποί Όροι θα παραμείνουν άλλως σε 

πλήρη ισχύ και αποτέλεσμα και εκτελεστοί. Οι επικεφαλίδες δια του παρόντος τίθενται αποκλειστικώς 

για λόγους διευκόλυνσης αναφοράς και δεν θα επηρεάζουν καθ’ οιονδήποτε τρόπο την ερμηνεία των 

παρόντων Όρων. 

 

XLIII. ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ Ή ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τους παρόντες Όρους, την 365, τις Πλατφόρμες 365, ή 

τον Λογαριασμό σας, παρακαλείσθε να επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας στο 

https://365retailmarkets.com/, ή να μας καλέσετε στο 1-888-365-7382 (ΗΠΑ/Καναδάς), +1-248-434-

3910 (Διεθνές), ή να μας αποστείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα στο privacy@365smartshop.com. 

https://365retailmarkets.com/

